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Existe vida após o mensalão?
A crise está instalada. As denúncias são graves e

apontam diretamentepara o centro dópoder, onde
pulsa a estrela da direção petista. E mesmo que, em

meio às inúmeras denúncias feitas durante o seu depo
imento ao Conselho de Ética, o deputado Roberto

Jefferson tenha tentado "poupar" o presidente Lula do
escândalo da distribuição de mesada de R$ 30mil aos
deputados, para aprovarem os projetos do governo, é
bom provável que a sua administração não saia ilesa
dessa.

A gravidade do problema é tamanha, que o presi
dente Lula afirmou que, mais importante que pensar
em reeleição, é tentar salvar sua reputação e evitar que
uma mancha negra tinja para sempre sua biografia. Este
homem simples, que durante anos foi o representante
mais expressivo da classe operária trabalhadora, opri
mida e vítima do sistema capitalista, talvez tenha che

gado à presidência cheio de sonhos e ideais, mas não
contava com os "agrados" e compromissos pós-eleito
rais que permeiam toda e qualquer aliança política.Ao
escancarar os-bastidores sórdidos da compra de-ban
cadas inteiras pelo Partido dos Trabalhadores no Con

gresso Nacional, sem o conhecimento do Presidente
Lula, Roberto Jefferson revelou que o líder maior da

nação não possuía conhecimento sequer de como seus
• projetos eram aprovados no Parlamento, e do que se

passava no gabinete do Chefe da Casa Civil (tido con-

selheiro e mentor), José Dirceu, que teve de deixar o

cargo antes de acabar de vez com a credibilidade do

presidente. Lula parece estar em um labirinto sem saí
da. Se sabia, há crime de responsabilidade. Se não sa

bia, não possui controle sobre os movimentos de seu

governo.
Se a prática continuou depois que soube - o que o

deputado Jefferson nega -, também pode ser emprega
do o crime de responsabilidade. Na melhor das hipóte
ses, temos a certeza de que possuímos um presidente
que, apesar de bem intencionado, não tem as rédeas de
sua equipe ou conhecimento das práticas de seu gover
no. Apesar de não ter apresentando prova alguma,
Jefferson fomeceu, dando "nomes aos bois", todos os

caminhos que a Comissão Parlamentar de Inquérito
criada deve percorrerpara apurar se as denúncias são

verdadeiras, inclusive os deputados que devem ser in

vestigados.
Agora, resta saber se o Presidente Lula terá jogo de

cintura e inteligência politica para conduzir a situa

ção; sabedoria para nomear um novo nome a assumir
a Casa Civil, e sobreviver à tempestade, terminando
seu mandato com dignidade, preservando a democra
cia. Se em 2006 ele alcançar a reeleição, com certeza

poderemos atribuir a vitória ao seu carisma, é somente
a isso .

I Carta do Leitor E���!D
jornal@jornalmetas.com.br

332-0172/332-1455
Senhor Editor

.... , .

José RObeitQ.o��ffi�ª�p�

Rua: CeI. Aristiliano Ramos, 522 - Gaspar

Em nome de toda a comunidade do bairro Coloninha, venho fato é que apenas fizeram um anti projeto e com o tal, o salafrário
a esse meio de comunicação externar nossa repúdia quanto aos do loteador vendeu todos os lotes prometendo em seis meses aca
atos dos poderes judicial e executivo. Eu participo há mais de .bar o loteamento e que os compradores poderiam constrir.

quatro gestões da associação de moradores e jamais presenciei Deu no que deu, pois a medida que as vendas foram acon

tamanha injustiça com uma família de nossa comunidade. A ini- tecendo o dinheiro estava sendo gasto de forma irracional e os

ciar pelos atos da Juiza de Direito Ana Paula Amaro da Silveira, compradores estão a ver navios até hoje. No caso do sr. Celso,
que expede ordem demulitória à residência do Sr. Celso Marcia- que vinha pagando aluguel, sendo ele um profissional da cons

no, homem de bem, cumpridor de seu papel de marido, de traba- trução civil, não teve dúvidas, construiu lá sua própria casa, com

lhador, padastro amigo, de vô adorável pelo netinho ainda bebê muito trabalho, suor e deterininação. O fato é que o loteamento
(os quais moram na mesma casa). estava e está inacabado mas já com o sistema de esgoto funcio-

Nosso companheiro Celso Marciano encontra-se em ple- nando, sem um sistema definitivo de energia, mas com rede Samae
no estado de apreensão devido ao recebimento de ordem de exe- implantada mas não ligada. Mas o que nós nos perguntemos,
cução expedida pela juiza, que se faça cumprir, e endossada pelo como o poder de fiscalização na época do sr. Jacó pode deixar

prefeito municipal. A residência de Celso Marciano fica 10Cali�(executar uma obra dessa sem ter na época o alvará de implanta
zada num loteamento em fase de conclusão no bairro Coloninha ção, sem projeto, sem licenças ambientais etc ... ; e hoje esse mes

defronte ao campo de futebol suíço da Lince, nama José Honorato mo secretário faz parte dum governo que endossa uma ordem de
Mueller, demulição de uma das casas, pois já são mais de oito residências

O referido loteamento foi iniciado no ano de 1997, admi- no local todas na mesma situação. O loteador está aparentemente
nistração Nadinho e Andreone. Oportunamente na época da im- tranquilo, o eng" da época, idem. Nessa confusão toda o que nós

plantação do loteamento por coincidêcia, era secretário era o sr, percebemos é que éstoura sempre no lado do mais fraco. Condu
Jacó e como diretor de Planejamento o Eng" Paulo Bley. indo, já existe um plano de ação que está em curso. Pena que

Na ocasião, considerando o fator influência o irresponsásel e teremos que esperar um processo judicial, pois as terras na qual
inconsequente loteador o Sr. Valentim Luiz Eberhardt contratou está o loteamento está inventariada, isso aconteceu pois o loteador
o Eng? Civil Paulo Bley para elaboração do projeto assim com a ficou viúvo em janeiro deste ano.

implantação,' tudo com o total conhecimento do secretário. O

--------------------------------------

João Tadeu-Corrêa
Sec. Assoe. aiMõrãilôTeS

Caro Editor
Gostaria de comentar a enquete do Jornal Metas referente ao

IPVA. Acredito que se realmente for repassado parte da

arrecadação do IPVA para investimento nos bairos iria incentivar
a transferência de muitos veículos para o município. Agora
pergunto? Hoje a onde está sendo usado a arrecadação desse
imposto, se a única ponte da cidade está caindo, lembro que não

é de hoje que as autoridades sabem disso, as estradas estão cada
vez pior. A unica coisa que vejo é a colocação e retiradas de placas.
Sem falar na máquina de fazer dinheiro que hoje é chamada de

de Polícia Militar. O que adianta multar os caminhoneiros que
passam sobre a ponte, isso vai evitar que ela caia, não isso. vai
fazer com que esses trabalhadores fiquem revoltados com o

município, aí vem a questão. Será que eles vão continuar

emplacando seus caminhões em Gaspar?

Rodrigo José deAndrade
As cartas poderão ser publicadas resumidamente em razão do

espaço destinado à carta do leitor
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Reeleição
Joel da Costa foi reconduzido ao cargo de presidente do PSDB de

Gaspar, na convenção dos tucanos, realizada no· domingo pela
manhã, na Sociedade Alvorada. Um grande número de convenci

onais compareceram, foram quase uma centena de votantes, e di
versas novas filiações abonadas, com o partido atingindo mais de
400 filiados. O que parece é que a confirmação da unidade tucana

movimenta o partido em tomo do projeto de ter um candidato a

Deputado Estadual em 2006, com apoio do atual Prefeito Adilson
Schmitt.

Indignado I
Por falar em prefeito e deputado estadual, o mandatário gasparense
não conseguia esconder sua indignação contra os representantes
do Vale na Assembléia Legislativa e Câmara Federal, que a cada

quatro anos passam por aqui, mas no movimento desencadeado

para a construção de uma nova ponte, nem deram o ar de sua

graça. Por aí abre-se o espaço para uma candidatura a deputado
estadual que venha representar a comarca de Gaspar. Dos depu
tados que por aqui colheram votos em 2002, somente Rogério
Mendonça -Peninha (PMDB), e César Cim (PDT), hoje Secretá
rio do Desenvolvimento Social Estadual compareceram.

Indignado II
Não compareceram: Gilmar Knaesel, Renato Viana, Ana Paula

Lima, Paulo Eccel, Odete de Jesus, Adelor Vieira, João Mattos,
Paulo Afonso. Nomes citados. que conseguiram boa votação em

Gaspar nas eleições de 2002. E que por isso o prefeito ficou furi
oso. Principalmente a maior falta sentida foi a do Presidente do I
BADESC, Dr. Renato Vianna, pois aqui no Estado é o homem do

dinheiro, e para construir uma nova ponte vai se precisar bastante
dele..

, Chamou a atenção
Teve até quem comentasse o fato de o palanque das autoridades
estar de costas para a Ponte Hercílio Deeke, e de frente para o

1
Padroeiro São Pedro, se foi estratégia dos organizadores, espe- I, rando um milagre daquele que olha todos os dias para a ponte, I
vamos torcer para que o milagre aconteça. I
Passeio Náutico IA 5" edição do Passeio Náutico Honório Gaspar-Açu, realizado
no domingo dia 19, pela Escola Honório Miranda, em parceria
com a Secretária de Turismo, Foto Clube de Gaspar eGrupoAmigo

: da Águas, proporcionou aos participantes um belo domingo de
, lazer, além de ajudar a divulgar o potencial turístico da cidade.
Lamenta-se a falta de interesse e empenho de alguns alunos'e

professores que, com certeza, perderam uma bela manhã de lazer.

Brizola deixa saudades

O PDT homenageou seu fundador e líder nacional Leonel Brizola,
em um encontro estadual que aconteceu no Clube Paula Ramos,
em Florianópolis. O evento contou com a presença de todas as

lideranças do Estado, e o comando do Presidente Nacional do

i PDT, Carlos Lupi, e do cientista político Mangabeira Hunger. Os'
pedetistas de Gaspar e ilhota lotaram um ônibus e se fizeram pre
sentes na homenagem, portando faixas .e cartazes. A intenção foi
de reiterar o compromisso dos filiados de darem continuidade à
luta do líder do partido, em defesa dos brasileiros.

Sem Rodoviária
As Agências de Transporte Rodoviário Intermunicipal que. atuam
em Gaspar tiveram de deixar o espaço que vinham ocupando em

frente a antiga Garagem da Prefeitura, na ma São José; pois o
,

contrato com os locadores venceu e a proprietária do prédio tem

outros planos comerciais para o local. As duas Agências tiveram
de encontrar um outro lugar, também na rua São José, para
comercializarem as passagens. A Catarinense está estabelecida
em uma sala ao lado da Lanchonete Alfa. Já a Reunidas, nos
próximos dias, vai passar a atender no número 244, próximo à

'

Papelaria Coração do Estudante. Está mais do que na hora de

Gaspar projetar uma Rodoviária Interestadual que venha ao en

contro das necessidades da população.

Passeio Ciclístico

Acontece neste domingo, 26, o 10 Passeio Ciclístico promovido
pelo Corpo de Bombeiros de Gaspar, com saída às 9 horas do i

quartel, Haverá prêmios e diversas atrações. Pedale e divirta-se!
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Joel da 'Costa continua como líder do PSDB
Tucanos devem

lançar candidato
para a Assembléia

Legislativa para o

pleito de 2006

J oel da Costa foi eleito na

manhã de domingo, dia 19,
na Sociedade Alvorada, o presi
dente do diretório do Partido da
Social Democracia Brasileira

(PSDB) de Gaspar pelos próxi
mos dois anos. Ele concorreu em

chapa única tendo todo o apoio
. dos 45 filiados ao partido.

É o segundo biênio ao qual
ele será presidente tendo como

vice o Secretário de Indústria,
Comércio e Turismo, Marcelo
Schmitz.

A troca no comando do
PSDB ocorreu simultaneamente

Presidente do partido (4º da dir. pI esq.) deve
concorrer às eleições de 2006

em todos os municípios do lho para apoiar a adminstração
Estado de Santa Catarina. Em municipal, além de buscar uma

Gaspar, os tucanos receberam a projeção para o partido no mu

visita do presidente estadual do nicípio para pode lançar um can

partido, Dalírio Bebber e do didato a deputado estadual para
prefeito Adilson Schmitt. o pleito de 2006.

Segundo o vice presidente do O primeiro nome da lista é o

partido, Marcelo Schmitz, o do atual presidente do partido,
PSDB vai traçar algumas metas mas Schmitz acredita que para
em busca de um plano de traba- bons resultados é preciso apoio

maciço da coligação. "Hoje não
temos nenhum representante na

Assembléia Legislativa, mas
para termos uma ponte nova, por
exemplo, é preciso
representatividade, porque can

didatos de fora não vão fazer
nada por Gaspar."

Em Ilhota foi eleito como

presidente Ludgero Campigotto
e como vice Nelson Richartz.
Ainda foi escolhido o coordena
dor municipal do Instituto
Teotônio Vilela (ITV), Fabrício
Schart, que trata da formação
política de bases do partido para
filiados e futuros candidatos.

O Partido da Social
Democracia Brasileira (PSDB)
de Ilhota, que nas últimas

eleições municipais teve

candidato próprio a Prefeito, se
mobiliza agora para manter a

unidade do partido para as

eleições estaduais de 2006.

Executiva

Presidente: Joel Júlio da
Costa

Vice�pr:esidente: .Marcelo
Xavier Schmitz
Secretário: Luiz Alberto
Schmifz
Tesoureiro: Orlando
Bernardes

Vogal: Vilmar Tomson
Vogal: Maurílio Schmitt

Líder da bancada: Ricardo
Fernades Pinto Neto

Delegado; Amadeu Paulo
.

Mitterstein

Conselho Fiscal:
Moacir natal
Etelvina Teobaldo Schmitt
Maria Beatriz Quintino

Tribuna Livre mais próxima da aprovação na Câmara -

Na noite da última terça-fei
ra, dia 14, entrou em pauta na

Câmara de Vereadores de

Gaspar o Projeto de Resolução
que prevê a instituição da Tri
buna Livre nas sessões do

Legislativo. Depois de meses de
reuniões e discussões,�mis
são formada pelo vere���
Luiz Carlos Reinert (PDT),
Mariluci D. Rosa (PT), Raul
Schiller (PMDB), Ricardo F.
Pinto Neto (PSDB) e Rubens
Benevenutti (PMDB), apresen
tou aos demais legisladores o

projeto que especifica a manei
ra como o espaço que será aber
to à comunidade, para se mani-

festar sobre assuntos de interes- evita que interesses pessoais, e

se público, irá funcionar. A não benefícios à comunidade se

vereadora Mariluci afirma que jam levados à Câmara. Entre as

a Resolução vai ser votada ain- entidades especificadas no Pro
da no segundo semestre deste jeto de Resolução estão as comu

ano, e acredita ser certa a apro- nitárias, de assistência social, as
vação. "É uma maneira de tra- sociações de classes, clubes de
zer a população a participar e serviços; organizações não go
entender o trabalho do vernamentais, sociais, da"socie
legislativo", lembra a vereadora. dade civil de interesse público,

..

O Projeto prevê que, somente representativas de cultos religi
entidades poderão fazer uso da asas; instituições filantrópicas e

Tribuna Livre, que terá a dura- fundações, sem fins lucrativos. O
ção de 10 minutos, através de artigo 3° ainda veda o uso da tri
seu presidente, membros da buna pelo prefeito, vice-prefei
diretoria ou pessoa por ela to, secretários e vereadores mu
indicada. Segundo a vereadora nicipais, mesmo quando repre
Mariluci, esta é umamedida que sentantes de entidades.

Condições para uso

da Tribuna Livre

* Inscrição prévia da entidade na Secretaria da Câmara com
10 dias de antecedência.

:I' A entidade r�presentada: deve estar legalmente constituída.

* O oràdor da entidade deve ser o presidente, ou alguém indi
cado pela diretoria da mesma.

* O orador deve ser eleitor em Gaspar e estar no uso e gozo
de seus direitos civis e políticos.

* A entidade têm de estar com suas contas aprovadas na for
ma.da lei.

li IA manifestação pela construção de uma nova ponte vai trazer resultados concretos para Gaspar?
Acho que vai fun

cionar, os políti
cos que vieram
vão ajudar, pois
precisamos de
uma nova ponte
já. Wilson Flávio

Goedert, 52 anos, aposentado
- Santa Terezinha.

Sim. Como os po
líticos do Estado

ganhammuitos vo
tos dos gaspa
renses acredito que
vão ajudar. Val-

_j demar Petry, 54
anos, aposentado - Sete de Se
tembro.

Sim. Devemos CQ

brar destas autori
dades . do Estado

que vieram aqui
uma nova ponte
para não ficar só na

promessa. Zelinda

Bazz, 38 anos', costureira -

Coloninha.

•

Sim. Os políticos
que vieram para a

manifestação na

cidade vão ajudar
Gaspar a ganhar
uma nova ponte.
Ademir Barela,

31 anos, serviços gerais - Figuei-
ra.

, N_ão. Os pO,líticos
, VIeram aqUI so
mente com inten

ção eleitoreira,
pois há muito

tempo já se fala
nisso. Anelita P.

de Carvalho, 54 anos, costu
reira - Coloninha.

01 f07 - Jautar de frutos do ;\tar
r .Ó
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A Pedido I
Quando a verdade gera justiça social

Viram como a democracia é importante
em nossas vidas? Vejam os senhores que
há algum tempo isto tudonão seriapermi
tido. Hoje, graças a Deus e a luta incansá

vel de alguns ilustres companheiros, e aqui
não farei referencia só ao meu partido. Mas
principalmente, e graças ao PARTIDO DOS

TRABALHADORES, do qual sou filiado
desde 2002 - mas simpatizante desde de sua
fundação - que hoje possamos ter a liberda
de de discutir, dialogar, divergir se neces

sário, de partidos e governos.
Quero deixar claro ao companheiroMá

rio César Pera, ao qual referiu-se a mim na

edição de n° 265 de 08 a 14/06/2005 do Jor
nalMetas de forma elogiosa, elogios na ver
dade que caberiam melhor a ele do que a

mim próprio, que não há 'voracidade opo
sicionista' a atual administração, sendo que
nem administração há. O que se percebe até
agora, podemudar e estamos torcendo, pois
somos gasparense e queremos omelhor para
a nossa cidade, é um governo desgovernado,
fraco, sem iniciativa, de um entra e sai de
colaboradores - alguns nomes respeitados -

capitaneado de forma ditatorial.

Caro Pera, não há oposição desmedida

e sim com coerência, fato que norteou sem

pre a minha vida. Fomos companheiros fa
zendo oposição coerente também a outros

governos. Está errado, vamos apontar a

direção no sentido de corrigir e construir

uma cidade, um País melhor.

Quero desculpar-me companheiro Pera

se cometi engano a dizer que a Deputada
Ellen Ruth envolvida em escândalo políti
co em Rondônia é do PSDB. O que é certo
é que a deputada elegeu-se com 7.182 vo

tos com o n'' 45678 pelo PSDB, não sabia

que depois semudou para o PP(Partido Pro
gressista).

Digo também que jamais passou pela
minha cabeça, quando fiz menção dos no

mes dos envolvidos no esquema de extor

são em Rondônia, macular este ou aquele
partido. O que eu condeno, além da corrup
ção que é o grande câncermundial que aca
ba aumentando ainda mais os abismos so

ciais roubando dinheiro da saúde, educação,
da merenda escolar, dos projetos de habita

ção popular, é o fato midia elitista muitas

vezes esconder o nome do partido político
ao qual pertence o corrupto ou o corruptor.

Continuarei fazendo relatos, mesmo que
haja companheiros de. partido envolvidos.
E olha que tenho procurado! Companheiro
Pera tenho procurado.

Aí você me diz 'que tal relembrar al

guns casos: Waldomiro Diniz. Nunca foi
filiado ao PT.

_Prefeitura deSanto André; do nosso sau

doso prefeito Celso Daniel, ao qual tive o

prazer de compartilhar algumas horas de sua
memorável inteligência, o principal suspeito
de sua morte encontra-se PRESO. Escre
ves também sobre os correios, IRE, Infraero
e Amazônia, que, aliás, tem muito tucano

lá. Caro Pera: se há petista envolvido, não
sei. Mas uma coisa é certa; se houver pode
ter certeza que será punido dentro do que
prevê o estatuto e a nossa imprensa elitista,
alienada e a serviço dos grandes, vai estam
par seus nomes e rostos na capa de todos os

jornais e revistas do País.

Vou continuar apontando o.dedo. Senão

vejamos, só alguns mais recentes - não es- de corrupção no governo FHC. As irregu
tranhe se houver algum tucano namira - mas laridades estavam no pagamento dos
o governo passado foi pródigo na tarefa de precatórios. Estima-se que os beneficiados
evitar instalação de CPIs. Hoje querem a todo pela fraude deram um prejuízo para a Fa
custo instalar uma CPI para investigar de- zenda Pública de R$ 3 bilhões. O órgão foi
núncia de propina de R$ 3 mil nos Correios, extinto pelo governo, mas os aliados de

que alem de não envolver petistas, está sen- FHC impediram a instalação de uma CPI
do rigorosamente investigada pelo governo para investigar o caso.

Lula. Que aliás, convenhamos, nunca se COMPRA DE VOTOS - Essa foi pra
prendeu tanta gente. De juizes, policiais fe- acabar - Gravações telefônicas realizadas

derais, políticos, empresários, num total de em 199"7 indicaram que a emenda constitu-
1424 pessoas em 77 operações, isso até dia cional que permitiu a reeleição do presiden-
02/06. Os escândalos engavetados' pelo go- te FHC custou caro aos cofres públicos. Os
vemo FHC (Fernando Henrique Cardoso), deputados Ronivon Santiago e João Maia,
que envolvera o primeiro escalão da admi- ambos do PFL do Acre, teriam recebido R$
nistração tucana, não foram motivo de qual- 200mil para votar ii favor do'projeto.A, Eles
quer esforço investigatório e diziam respei- foram expulsos do partido e renunciaram

to a operações financeiras da ordem de R$ aos mandatos. Um pedido de CPI foi apre-
40 bilhões, pasmem, 40 bilhões de reais, di- sentado emmaio de 1997 para apurar o caso,
nheiro nosso da educação, da saúde, das ro- mas, até o final do segundo mandato de

dovias, etc. FHC, não foi aprovado. O projeto de reso-

Só para refresco de memória, alguns es- lução qÚe previa a investigação da compra
cândalos da era FHC que tiveram as investi- de votos foi rejeitado na Comissão de Cons
gações abortadas ou esvaziadas pelo tituição e Justiça da Câmara, a partir do re
tucanato: latório da deputada tucana Zulaiê Cobra,

SIVAM - O contrato para criação do Sis- bota cobra nisso. Este fato foi de grande re
tema de Vigilância da Amazônia foi o pri- percussão, você deve lembrar.

meiro dos vários escândalos ocorridos du- Poderíamos ficar aqui escrevendo du
rante a gestão do ex-presidente Fernando rante muito tempo, mas o espaço é limita

Henrique Cardoso. ErI{1995, denúncias de do, mas muito importante para o engrande
corrupção e tr�6êÍe influêencia no contra- cimento da democracia. Mas quero lembrar
to de 1,4�ao de dólares derrubaram um ainda a você ePra do caso da desvaloriza

minis� dois assessores da presidência. ção do real, onde bancos como o Marka e o

No ano seguinte, os deputados consegui- FonteCidam foram socorridos pelo Banco

ram reunir assinaturas suficientes para criar Central com R$ 1,6 bilhão, a pretexto de
uma CPI sobre o caso na Câmara. Mas a in- que poderia ocorrer risco sistêmico para a

vestigação só começaria em 2001, porque economia do pais, caso esses bancos vies

parlamentares governistas obstruíram a pauta sem a' quebrar...Chega a ser cômico. Teve
da Casa com CPls sem importância. Esvazi- também o caso do grampo do BNDS; onde
ada pelos aliados de FHC, a CPI do Sivam o governo deu um "beneficio" de R$ 24 bi
limitou-se a enviar, em maio de 2002, um lhões ao banco Opportunity do PérsioArida,
relatório com informações requentadas ao amigo do Luiz Carlos Mendonça de Bar

Ministério Publico Federal, que já acompa- ros, então ministro das Comunicações e

nhava o caso.'
.

/. André Lara Resende, presidente na época
PROER E PASTA ROSA � Agosto de do BNDS. Lembro o amigo do Caso Eduar-

1995, o Banco Central interveio nos bancos do Jorge, secretário-geral da Presidência da
Econômico da Bahia, Mercantil de República, envolvido na liberação de ver

Pernambuco e Comercial de São Paulo. O bas de R$169 milhões para o Tribunal Re

senador Antônio Carlos Magalhães (PFL- gional do Trabalho de SP, aquele do juiz
BA), amigo de Ângelo Calmon de Sá, dono Lalau, que na verdade funcionou como um

do Econômico, deu um ultimato ao governo caixa-dois p.ara a reeleição do FHC.Teve

para acabar com a intervenção. O presidente tambémo�am e a privatização do
FHC rendeu-se à pressão e decidiu aceitar a sistema Telebrás, que o amigo bem infor

solução oferecida por ACM: a desapropria- mado e inteligente também tomou conhe

ção do Econômico pelo governo da Bahia, cimento pela midia nacional.Para finalizar,
que assumiria o controle acionário da lembro-tedahistoriadaprivatizaçãodaVale
instituição.Por intermédio do Programa de do Rio Doce, onde o tesoureiro do tucanato,
Estímulo à Reestruturação e ao Sistema Fi- Ricardo Sérgio de Oliveira botou amão em

nanceiro Nacional(Proer), o Econômico foi R$ 15 milhões, uma 'pequena' comissão,
beneficiado com R$ 9,6 bilhões. Os deputa- fato este que o caro amigo deve ter tomado
dos conseguiram reunir assinaturas para cri- conhecimento através da revista Veja da

ar uma CPI sobre o caso em 1996, mas os qual tu és assinante, edição n° 1750 de 08

aliados de FHC retardaram a instalação dos de maio de 2002. Segundo a Veja, Ricardo
trabalhos até 2001. Após 5 meses de investi- . Sérgio, então diretor do Banco do Brasil,
gações, o relator Alberto Goldman deputado falava em nome dos tucanos. Não concor
paulista do PSDB concluiu que o "socorro" do contigo quando escreves que a corrup
aos bancos quebrados era inevitável diante ção aumentou no Brasil. O que OCOlTe é uma

da crise vivida pelo sistema bancário. Em exposição dos atos de corrupção, por conta
fevereiro de 1996, o procurador-geral da re- da transparência do governo Lula. É tarefa

pública, Geraldo Brindeiro, já havia anunci- deste governo e da sociedade civil - inclu

ado o fim das investigações sobre a chama- sive minha e sua - rechaçar qualquer tipo
da PASTA ROSA, que continha nomes de de comportamento criminoso. É o mundo
25 políticos supostamente beneficiados com contra a corrupção.
dinheiro do Econômico.PRECATÓRIOS - Amigo tucano. O que está ocorrendo, e
Em 96, o extinto DNER, foi o principal foco isso não é bom para nós, é que estão a�t��i-

pando o processo eleitoral que deveria ser só
no ano que vem, o ano da eleição.Tentaram
criar uma crise econômica, não conseguiram.
Agora tentam criar uma crise política, tam
bém não vão conseguir. O governo do PAR
TIDO DOS TRABALHADORES está sóli
do como rocha, firme na condução de um País
rumo ao desenvolvimento e a distribuição de

renda no sentido de diminuir este enorme

abismo entre pobres e ricos num País mara

vilhoso que o nosso querido BRASIL. Sei

que o sucesso incomoda muita gente.
Quando disse que o município tinha dois

momentos históricos: um antes e outro' de

pois da administração Celso Zuchi, não quis
de forma alguma diminuir outras administra
ções ou administradores. Embora teve gente
que deveria ter sido presa.

Na Secretária de Educação; que.eu e ou

tros companheiros emplacamos o competente
e obstinado professor Neivaldo da Silva já
na gestão do prefeito em exercício e amigo
Andreone e que depois continuou secretário

na gestão petista, podemos dizer sim que fi
cará marcada na história de Gaspar. Além das

obras físicas, que foram inúmeras, tem a obra
moral. A Gestão Democrática por si só já va
leu a pena .. O quadro de profissionais na área
de educação no município de Gaspar, a meu
ver, é indiscutivelmente o maior patrimônio
que a prefeitura possui, são profissionais fan
tásticos. Neivaldo foi premiado e teve seu tra

balho reconhecido nacionalmente. Isso por
si só orgulha todos os que são ligados à área
da educação e qualquer cidadão de Gaspar.
Pena que nos últimos meses isto tudo que foi

construído com muito sacrifício está sendo
deteriorado. Li recentement e num jornal da
qui que a educação de Gaspar estava acéfala,
que pena. Esqueci não das ações corajosas
tuas e também do ex-vereador Bebeto, que
culminou nas investigações que afastou a

quadrilha do PMDB da prefeitura no final da

década passada. Gente barra pesada que jo
gou o nome de Gaspar na lama e a auto-esti

ma da população lá embaixo. Pois quando o

Zuchi assumiu no ínicio de 2001 não havia

crédito para comprar sequer ummaço de pre
gos, e você sabe disso. O que causa estra

nheza é a defesa desse pessoal, já que antes

os combatestes.Para finalizar, quero dizer,
que num momento foste injusto comigo.
Quando escreves 'que defendi até o último
instante o governo do Andreone'. Não parti
cipei do governo. Fui companheiro de parti
do por alguns meses, mas jamais compactuei
ou compactuaria com qualquer falcatrua e tão

logo tomei conhecimento de alguns fatos mal
.

explicados, pedi minha desfiliação, fato este

noticiado na pág.5 da edição do dia 28/07 a

03/08/2000 onde omeu nome aparece em pri-
meiro de uma lista de desfiliação .

.

Como você percebeu em vários momen
tos te chamei de companheiro. Porque sei que
quando o assunto é combater a corrupção, as
maracutaias e lutar por mais igualdade soci

al, penso, somos companheiros.
Para encerrar, quero agradecer a ti Mário

Pera, pessoa educada; todas pessoas que

oportunizaram este momento importante
onde possamos esclarecer acontecimentos

que muitas vezes nos privam.
E que não percamos a esperança, pois a

luta continua!
.

Antônio Carlos Dalsochio - Bateias
, ,
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Comunidade luta na justiça por energia
to com redes elétricas nos lotes situados
em loteamentos urbanizados. E garantiu
ainda ter um projeto elétrico, n° 2405181,
para o atendimento da localidade. Do
contrário, é preciso uma intervenção ju
dicial que obrigue a Prefeitura e a Celesc
a instalarem a energia elétrica para as fa
rm1ias com ligações irregulares.

A Associação de Moradores da
localidade está arcando com as despesas
de um advogado particular na tentativa .

de reverter a situação em prol da
comunidade que enfrenta dificuldades de
ordem financeira, estrutural e falta de
assitência em diversas áreas.

O operador demáquinas, Elias Nunes
dos Santos, 27 anos, aguarda confiante

pela decisão da justiça. Ele acredita que
com a regularização da energia elétrica,
os moradores vão gastar menos do que
gastam atualmente, j á que devido à

situação em que se encontram, acreditam

que possam ser enquadrados no que
chamam de tarifa social.

A energia elétrica para os moradores

que invadiram a área no final da década
de 80 'só foi instalada em 1994, graças à

força e determinação dos próprios
moradores que arcaram com todo o custo

, de fiação e postes, já que a Prefeitura na

época, fechou os olhos para o problema.

-: //
Desde que a área foi invadida as famílias

__
�/ /__.-_./

dependem de rabiches para não ficas no escu��_ ....

.>
,/' .�'

Atualmente, 32 famílias
do Jardim Primavera

dependem de ligações irre

gulares para terem

energia elétrica

A comunidade do Loteamento Jardim
Primavera, no bairro Bela Vista, en

trou com uma ação na justiça contra. a
PrefeituraMunicipal de Gaspar e Celesc,
para reivindicar a ligação da rede elétrica

para 32 casas que atualmente têm liga
ções ilegais, através de rabiches. Segun
do informações do presidente da Associ

ação de Moradores, Luiz Antônio Alves
Casemiro, os moradores consomem a

energia da Igreja Só o Senhor é Deus e

pagam aproximadamente R$80,QO por
mês.Essas farm1ias moram no local há

aproximadamente quatro anos, quando
teve início uma nova invasão da área, que
desde o final da década de 80 se encon

tra em situação irregular. Naquela épo
ca, algumas famílias invadiram uma área

que pertence à Marinha do Brasil, mas a

última invasão, segundo os próprios mo
radores, aconteceu em uma área particu
lar.

Esse é apenas um dos motivos que
está inviabilizando a regularização da

energia elétrica para as respectivas famí
lias. Apesar da necessidade da energia
para cerca de 200 pessoas, das quais 60
são crianças, a Prefeitura só pode autori
zar a Celesc a proceder a instalação da

energia caso a situação dos moradores e

da localidade esteja toda dentro da lei.
Do contrário, é preciso uma intervenção
judicial que obrigue a Prefeitura e a

Celesc a instalarem a energia elétrica para .

.

as farm1ias com ligações irregulares.
Em fevereiro deste ano a Celesc, atra

vés do chefe de agência, Raul Schiller,
encaminhou um ofício à Prefeitura infor
mando que não se opõe a eletrificação
da localidade, desde que sejam atendi
das as prerrogativas da lei 6766 de 19 de
dezembro de 1979, sobre parcelamento
de solo, e resolução normativa n" 82 da

Agência Nacional de Energia Elétrica
(Aneel) de 13 de setembro de 2004, que
estabelece as condições para atendimen-

População unida por um-a 'nova ponte
Mais de 500 moradores de Gaspar, de

jovens a idosos, se reuniram aos pés da

Igreja Matriz São Pedro Apóstolo, no
domingo, dia 19, para lembrar a história
de construção da ponte Hercílio Deeke e

pedir a construção de uma nova ponte no
município.

Depois de 45 anos de existência, a es
trutura da ponte está abalada e precisan
do de reparos urgentes. Desde o dia 1 °

junho foram instaladas. cancelas nas ca

beceiras da ponte para impedir a passa
gem de veículos com mais de seis tone

ladas. Como essamedida-prejudica o es

coamento de mercadorias e o próprio
transporte na região, foi lançada oficial
mente a campanha "Gaspar Pede Passa

gem" que reivindica uma nova ponte para
Gaspar. Segundo o prefeito Adilson
Schmitt essa ponte deverá ligar a BR-470
à rodovia Jorge Lacerda..

Durante o evento a comunidade lem
brou o processo de construção da ponte
e também foi lido o diário de Dorval

Pamplona, pre
feito que inaugu
rou a obra na

época.
De todas as

autoridades
convidadas do
Estado e da
esfera Federal,
apenas, o

Deputado
Estadual Rogério
Mendonça, o

Peninha, o

Secretário

Regional Paulo
França e o

Secretário de
Desenvolvimento
Social de Santa
Catarina, Cesar
Cim, vieram a

Gaspar participar
do evento.

RlASPARA, VOS ALUNOS
ocêCONTINUA da SÉRIE que parou;
studa� no NA6S é ganhar TEMPO e

DINHEIRO;
* Estudar no NAES é se qualificar para o

,r;nercado de trabalho;

CURSOS OFERECIDOS:
Ensino Fundamental, Ensino Médio,

Alfabetização,
Informática, Crochê, Pintura em Tela.Rua Dr. Nereu Ramos, 100

Fone/fax: 332-2968 / 332-0189 * Seja esperto! ESTUDAR é sucesso garantido!
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Ilhota comemora 47 anos com festa

Município õórnpteta 47 anos

de emancipação
político-administrativa e

inaugura primeira rua

reurbanizada

No
último sábado, dia 18, o municí

pio de Ilhota esteve em festa. A Pre
feituraMunicipal organizou uma série de
eventos para comemorar o 4r aniversá
rio de emancipação política-administra
tiva do município. As atividades conta

ram com a presença de autoridades; As
sociação Corpo de Bombeiros Voluntá
rios de ilhota; Associação de Artesãos de

Ilhota; diretores, professores e alunos das
escolas municipais e estaduais e grande
parte da comunidade".

Os festejos iniciaram com os jogos
esportivos, que ocorreram durante todo

Fotos: Divulgação PMI

o sábado. À noite, aconteceu a inaugura
ção da pavimentação da rua Frei Jacinto;
além de uma apresentação teatral, Festi
val da Canção Estudantil, apresentação
da Fanfarra de Gaspar, e o lançamento
do livro "Colonização Flamenga em San
ta Catarina Ilhota", do professor Paulo

Rogério Maes. A noite fes
tiva foi encerrada com um

baile, animado pela Banda
Seven.

Além do prefeito
Adernar Felisky, o vice An
tonio Schmitt e os vereado

res, estavam presentes o

prefeito de Navegantes,
AderbalDebaCabral, e seu
vice; o prefeito de Gaspar
Adilson Schmitt; o/secretá
rio estadual e deputado
JoãoMattos e, representan
do o governador, Dão

Koedermann. Juntos cortaram a fita de

inauguração da pavimentação da rua Frei"
Jacinto.

O domingo iniciou com missa ao ar

livre, encontro de amigos na Praça Cen
tral e esportes durante todo o dia. Tam
bém foi celebrado um culto evangélico;

apresentadas peças de teatro, danças fol
clóricas e realizado um Recital de Poe
sia. Para finalizar, o grupo Gaitaço.com
agitou um grandioso baile que reuniu
centenas de ilhotenses.

SAMAE vai indenizar morador do Santa Terezinha

O Serviço Autônomo de Água e Es

goto de Gaspar (SAMAE) vai indenizar
o morador do bairro Santa Terezinha,
Luis Carlos Zonta, em R$3.872,86, em
razão dos danos a ele causados devido
ao rompimento da rede de distribuição
de água em frente a sua residência, no
dia 24 de abril deste ano. O Projeto de

Lei que prevê o ressarcimento já foi en- al depositado na rede de esgoto, também
caminhado à Câmara de Vereadores e " danificada, retomasse através dos ralos

ainda deve passar por aprovação. de escoamentos da residência, que foi

Quando ocorreu o rompimento da tu- tomada pela água. Além dos detritos e

bulação de água em frente à casa de odor insuportável, o carpete da casa fi
Zonta, por volta da meia noite daquele cou deteriorado, bem como móveis de um
dia, ele e os familiares estavam dorrnin- quarto e banheiro e todas as portas inter
do. A pressão fez com que todo o materi- nas. Segundo o SAMAE, o fato teve ori-

gem em um dano elétrico ocorrido junto
ao quadro de comando de um conjunto
moto-bomba utilizado no abastecimento
de água da região, fazendo com que a

pressão .

da água aumentasse

gradativamente até o momento do rom

pimento da tubulação, que não suportou
tamanha pressão.

..

FACILITANDO A
" CONSTRUÇÃO

materiais de construção, DO SEU.FUTURO .

santos
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Leite de soja reforça alimentação infantil
Equipamento utilizado

para a produção da
bebida foi doado

por uma empresa
do Bela Vista

Desde a semana passada as 221 cri

anças que frequentam o Centro de
Desenvolvimento Infantil (CDI) TiaMa-

I

ria Eliza, no bairro Bela Vista, estão con-
sumindo leite de soja, produzido através
de uma cabra mecânica.

O equipamento foi doado pela em

presa Rischbieter Engenharia, com sede
no mesmo bairro, para reforçar a alimen
tação das crianças.

Instalada sob à orientação dos

profissionais da SecretariaMunicipal de
Educação, a máquina deve melhorar a

qualidade nutricional damerenda da rede
municipal, em especial os CDI, que
atendem crianças de zero a seis anos de
idade. O leite de soja é uma importante.
fonte de vitamina e ajuda, inclusive, a

prevenir o cancêr.
De acordo com a merendeira

Cleidenalva Aparecida Batista

Gonçalves, as crianças menores

aceitaram bem o leite de soja que é
servido com uma essência de fruta para
dar um sabor à bebida

Para a produção final do leite, a Ca
bra Mecânica funciona em três fases:

cozimento, trituração e centrifugação.
Depois de adicionar os grãos de soja jun
tamente com 15litros de água filtrada e

sal, a máquina tritura os ingredientes e

logo após centrifuga tudo com a adição
de mais 15 litros de água, a 100 graus
centígrados. Depois de pronto o leite, a
sobra da mistura (uma farinha) também
deverá ser utilizada para elaboração de
outras receitas, como pães e bolos. Se

gundo a responsável pelo Departamen
to deMerenda da Educação,Márcia Pon
tes, a Cabra Mecânica deve beneficiar
também outras instituições de ensino
infantil do Município, incluindo as cre

ches domiciliares. "A soja é um alimen
to de fundamental importância para a nu

trição das crianças", ressalta. De acordo
com a nutricionista da Secretaria de Edu

cação, DanielaWilke, o leite de soja está
em fase de de experimento e se os

resultadores forem positivos, a idéia po
derá ser aderida em outras instituições
através do desenvolvimento de alguns
projetos que, devem ser encaminhados

para o governo Estadual e Federal.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
O SINDICATO DOS TRABALHADORES NAS INDUSTRIAS DO VESTU
ÁRIO, COURO, CALÇADO E ASSEMELHADO DE GASPAR E ILHOTA,
CNPJ 04.527.171/0001-24, Registro Civil da Comarca de Gaspar sob n" 007248
em 21.07.2000 e Cadastro Nacional de Entidades Sindicais 004 162904943 do
Ministério do Trabalho e Emprego, com base territorial nos municípios de Gaspar
e Ilhota, por sua Presidente, convoca todos os integrantes da categoria do Municí
pio de ILHOTA representados por esta entidade, sindicalizados ou não, para com
parecerem à ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, a realizar-se no dia
27 de junho de 2005, (segunda-feira), a partir das 08h30m às 17h, na sede localiza
da na Rua São José n° 148, Centro, na cidade de Gaspar, Estado de Santa Catarina,
para deliberarem sobre a seguinte
ORDEM DO DIA·,

a)- Discussão, deliberação e aprovação das reivindicações referentes as condições
de salário e trabalho a ser discutida com a categoria econômica na base de Ilhota
(Sindicato �as Indústrias de Fiação, Tecelagem e do Vestuário de Itajaí), visando a

formação da norma coletiva de trabalho (01.07.2005 à 30.06.2006);
b)- Ratificação da Taxa Negocial/Contribuição Assistencial Profissional com apro
vação do valor a ser descontado em folha de pagamento e a ser recolhida em favor
do Sindicato Profissional;
c)- Outorga de poderes à Diretoria do Sindicato Profissional para celebrar Acordo
ou Convenção Coletiva e na hipótese de malogro nas negociações, para ajuizar o
Dissídio Coletivo de Trabalho, inclusive mediante contratação de profissional para
as negociações;
d)- Deliberação sobre a conveniência de dar caráter permanente à Assembléia,
enquanto perdurar a campanha salarial;
e)- Deliberar sobre a conveniência de conceder prerrogativa exclusiva à Diretoria
do Sindicato Profissional, para convocar Assembléia Geral, durante a Campanha
Salarial.

'

Não havendo quorum por ocasião da primeira convocação, aAssembléia será rea
lizada em segunda convocação a partir das 09:00 horas; no mesmo dia e local
acima designado, com qualquer número de presenças. O presente Edital está pu
blicado na sede do Sindicato Profissional.

Gaspar, 17 de junho de 2005.
ROSANA QUINTINO PEREIRA FANTONI

PRESIDENTE

Fotos: Divulgação PMG

Associação de moradores do Bairro Santa Terezínha - AMBST -Gaspar, 20/06 de 2005.
Edital

.

Cumprindo determinação Estatuário, o Presidente de Moradores do Bairro Santa Terezinha, no uso

de suas atribuições legais e estatuarias, convoca todos os moradores do bairro para a Assembléia
Geral Ordinária, 'que será realizada no dia, 25 de junho de 2005, às 13:00 horas em primeira e ás
16:00 horas em segunda convocação, na sede da AABB, sita na rua Barão do Rio Branco, 2011, no
bairro Santa Terezinha, para deliberarem a seguinte ordem do dia:

I)Apresentação do relatório de atividades o período 2003/2005.

2)Aprovar, ou rejeitar as contas da Associação, 3)Eleger a Diretoria e o Conselho Fiscal para o biênio
2005/2007, 4)Assuntos Gerais,

Nilson Eraldo de Oliveira - Presidente
�

marmorana

GRANIBLU
Comércio de Mármores e Granitos Ltda

:f-

/

Com experiência de 4 anos e meio no mercado e

trabalhando com o mais alto padrão de qualidade
de seus produtos,tanto para ambientes internos em

lavatórios, cozinha e balcões, como para ambiente
externos em sacadas e fachadas,
Tudo com ótimo acabamento,

,,,,
i -

.,li, Beleza e Modernidade!
L.'t:_

r
�J

1,,-r
_'

ir 332-5995/332-4672
'-::,,�

Rua Frei Solano, 1097 - Gasparinho - Gaspar
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Estudantes recuperam mata ciliar

Projeto incentiva o

plantio de mudas e

alerta sobre a importância
da conscientização

ambiental

No
último dia 14, a Secretaria de

Agricultura do município promo
veu uma recuperação da mata ciliar da

margem do Rio Itajaí-Açu. A ação inte
gra o Projeto do Comitê do Itajaí, que
incentiva crianças ao plantio de mudas e

alerta sobre a conscientização ambiental,
e f�i realizada por 30 alunos da 4a série
do Colégio Estadual Frei Godofredo; co
ordenados pela professora Tânia Ma. L.
S. OLiveira.

O projeto faz parte do Programa de

Recuperação da Mata Ciliar (PRMC),
proposto pelo Comitê do Itajaí, do qual
o município faz parte.

Ao todo, 100 mudas de árvores nati-
•

vas, como Ipê, Araçá, Pau-Sangue e

Paineira foram plantadas na margem lo

calizada no bairro Figueira, na faixa que

compreende parte da propriedade Paraí
so dos Pôneis.

Segundo o coordenador do projeto em

Rifa COI Vovó Lica

A festa do Centro de Desenvolvi
mento Infatil Vovó Lica, na Margem
Esquerda, teve deR$10.220,42
dentre todas ªtividades, no dia
04 de junho de 2005.

1° prêmio - R$2mil- Jornal Cruzei-
ro do Vale (23.703)

.

2° prêmio - R$1 rnil- Filipe Quadra
(04.659)
3° prêmio - R$500,00 - Edmundo
dos Sanros Net 4.122)

Foto: Divulgação PMG

Gaspar, Antônio Rodolfo Probst, a idéia
é aplicada nas escolas conforme a solici

tação da própria instituição.
Além de fornecer as mudas, a Secre

taria também disponibiliza os profissio
nais da administração para dar palestras

. às crianças, sobre a importância da

conscientização ambiental. "Outras ações
de recuperação devem acontecer até o

final do ano", garante o coordenador. Para
ele, que também integra aAssessoriaMu-

nicipal do Meio Ambiente, a iniciativa é

muito importante, "pois os alunos podem
discutir e conhecer o assunto junto à na

tureza", acrescenta.
O PRMC propõe a recuperação das

matas ciliares de todos os 47 municípios
que fazem parte da Bacia Hidrográfica
do Itajaí. Segundo informações do Co

mitê do Itajaí, o objetivo da instituição é

recuperar 900 quilômetros da mata ciliar
em cinco anos.

Por que é importante
recuperar a Mata Ciliar?

A restauração das áreas de mata

ciliar é uma parte importante da estra

tégia necessária para devolver a Terra
ao seu futuro. Outros esforços, como a

conservação dos ecossistemas naturais,
deve ser simultaneamente.ini.srada, pois
eles prestam inúmeros serviços à soci

edade, confira:
• Regulação do clima (evitando

oscilações bruscas de temperatura).
• Manutenção da qualidade da

atmosfera e controle do clima (evitan
do o aquecimento global).

• Manutenção da qualidade da

água.
• Geração, conservaçãqjs recnpe

:t:ação de solos férteis.
• Controles da maioria das pra

gas e doenças de plantas cultivadas e

animais domésticos.
• Polinização de plantas cultiva

das, assegurando a produção.

Biodiversidade e Re

Ecoss�stfmas da .

Universidade Estadual de Eondrina

Agentes de. Saúde intensificam atendimento
Os agentes de saúde dos Programas

Agentes Comunitários de Saúde (PACS)
e Saúde da Farm1ia (PFS) têm intensifi

cado os trabalhos de atendimento à po

pulação. Desde fevereiro, a Secretaria de
Saúde vem promovendo cursos de

capacitação e orientação para esses pro
fissionais da saúde que visitam mensal

mente quase 15 mil famílias. Ao todo, 96
agentes de ambos os programas atuam

em todos os bairros da cidade.
A coordenadora municipal do PACS,

Suzete Dreher, explica que os agentes
estão recebendo treinamento intensivo,

com carga horária mínima
de 42 horas de capacitação,
desde oinício do ano, "para
que tenham reais condi

ções de auxiliar as famíli
as executando um bom tra

balho de orientação e pro

moção da saúde", conta.
Além de informações so

bre a saúde da farm1ia, os

agentes também relatam à coordenação, lestras, teatros, trabalhos educativos, en
do programa outros problemas enfrenta- tre outros", revela. A Secretaria prevê um
dos pelos moradores, "como questões li- prazo de três meses para a implantação
gadas a outras secretarias da administra- desse trabalho.

ção, que recebem todas as reivindicações Há duas semanas, os 51 agentes do

da comunidade", acrescenta Dreher. PACS visitaram a sede daAssociação de
Cada agente de saúde, com idade que va- Pais eAmigos dos Excepcionais (APAE)
ria de 18 a 62 anos, atende, emmédia, de para conhecer o trabalho da entidade e

180 a 250 farm1ias. firmar uma parceria: a partir deste mês,
Depois de elaborar novos cadastros e os agentes de saúde irão divulgar as ações

atualizar os antigos, o próximo passo dos da Apae aos moradores das residências

agentes, segundo a coordenadora, é tra- que visitam.

balhar a saúde preventiva nas comuni- Na próxima semana, os demais 45

dades, "através de grupos de discussão e agentes do PSF também devem visitar o

orientação nos próprios bairros, com pa- local.

Agentes de Saúde ganham passe livre
A Prefeitura Municipal de Gaspar,

através da Secretaria de Saúde, entre
gou ontem, dia 21, as carteirinhas de

passe livre relativas ao transporte
coletivo urbano para os 96 agentes de
saúde de Gaspar. Segundo a Secretária
de Saúde, Ivete Mafra Harmnes, o be

nefício serve para os usuários partici-

parem das capacitações, cursos e demais
eventos da administração.

Conforme a secretária, a cada início

de mês, a Saúde vai entregar a quantida
de de passes necessários conforme o nú

mero de eventos agendados. Vale lem

brar que o benefício não vai ser descon
tado do salário dos agentes.

ESTOFARIA
ÉRGAMO

V(47) 9955-5736
Reformas e Fabricação de Estofados

Monitoramento
24 Horas

ii 332-3527
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Jasparense 00 alma pantaneira é

contaOOr 00 b;sWrias
Dario Beõuschi levou a sua história, e õe seu se9unõo livro, a alunos õe uma escola blumenauense

No último dia nove de junho,
o escritor gasparense Dario

Beduschi esteve reunido com

aproximadamente SOO alunos de Y
a sa série da EscolaMunicipalMa
chado de Assis, de Blumenau. A

possibilidade de o escritor

palestrar aos estudantes surgiu no
.

momento em que ele levou sua

segunda obra - Rio Taquari - Amo

res, Amigos, Aventuras ... - ao

educandário, a fim de
comercializá-la. "O que mais
atraiu a escola foi a forma diferente
como ele vende os seus livros, sen
do que ele bate de porta em porta.
Além disso, é uma forma de valo
rizar os talentos da região", co
mentou a diretora do Machado de

Assis, Solange Eckelberg Klebsch.
Os professores da escola, que

entraram em contato com a obra,
perceberam que poderiam aliar o
trabalho do escritor a um projeto
de incentivo à leitura desenvolvi
do na disciplina de Português, em
parceria com a bibliotecária.Apar
tir da história do livro - um roman

ce recheado de aventura, no qual
os personagens percorrem as águas
do no

Taquari, no

Mato Gros
so do Sul -

os alunos
desen
vol ve
r a m

traba

I h os
e m

Por

tugu-

ês, Artes e Informática. No dia da pales
tra, Dario sorteou livros, outros vendeu
a um grande número de alunos. Também

expôs mural de fotos das suas pescarias
realizadas no Pantanal. Dario sustenta a

palestra no triângulo "Aventuras, Desco
bertas e Curiosidades". Ele trata de suas

experiências, traça um perfil da região
centro-oeste do Brasil do início da déca
da de 70, quando lá pescava com seu pai,
e do tempo atual. Além disso, traça um

paralelo entre a

agressão do ho
mem ao rio

Itajaí-Açu e aos'

rios do sul do
Mato Gros
so.

Todo a

sua obra
está ambi

entada e

inserida
num

contexto de preservação de meio ambi

ente, ecologia e a perfeita convivência
do homem com a exuberância da nature-

.

za do Pantanal Sul-matogrossense.
"Dario é um exemplo. Ele mostra que
qualquer um que, assim como ele, defor
ma humilde, batalhadora, com persistên
cia e seriedade lutar pelo seu sonho, pode
ser reconhecido", elogia a.diretora do
Machado de Assis, Solange.

Em Gaspar, seus livros já foram
adotados comomaterial paradidático pelo
Núcleo Avançado de Ensino Supletivo
(NAES), onde já promoveu duas noites
de autógrafos, bem como no então Colé

gio São Francisco. MariaRogéria da Sil
va, diretora do Departamento de Cultura
de Gaspar, ofereceu transporte para le
var o material e livros do escritor à esco
la blumenauense, e pretende posterior
mente analisar a viabilidade de estender
este trabalho às escolas do município,
como forma de valorizar o trabalho de
um talento gasparense.

Pesca e exP�tlências
de vida inspiram criação

de histórias

Dario Beduschi nasceu em 22 de4
e"· ";

setembro de 1955, ha cidade de,
Gaspar. Já lançou dois livros, Rio
Jauru - Natureza e Paixão e Rio

Taquari-AmoresAmigo, Aventuras...
Eles já estão na.sétímae quarta edi
ção, respectivamente.A vendagem é
feita pelo próprio autor, que tem

como rotina andar de estabelecimen
to em estabelecimentq à procura de,'
apreciâêores da arte literária. Nas
suas andanças, já visitou três cida
des do Mato Grosso do Sul e percor
reu inúmeros municípios de Santa

Catarinal, de Ituporanga ao Litoral,
O suce�so da aceitação de suas obras
ele atribui à junção do romance com

aventura e, claro, por abordar um as

sunto tão familiar aos lares brasilei
ros: a pesca.

Em2003, sua obra Rio Jauru foi
agraciada com o prêmio "Livro do

Ano", da: Sociedade de Escritores de
Blumenau (SEB), a qual é associa
do. Depois do título, Dario escreveu

Rio Taquari, em que, além do amor

e do espírito de aventura - duas ca

racterísticas inerentes ao ser huma
no abordadas com,muita proprieda
de no seu romance de estréia - o au

tor trouxe uma novidade: a forte
amizade que envolve as personagens.
Atualmente, ele se dedica ao tercei
ro trâbalho, intitulado.Rio Coxim

Frações da Vida, que deve ser lan

çado no próximo ano.

Mais informações sobre o autor e

sua obra podem ser obtidas no site:
,.

www.dariobeduschi.com.br.Diretora Solange, bibliotecária Magali (ao centro) e
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Cabeleireiras ofereceram corte gratuito
Grupo de alunos de curso

de corte de cabelo
ofereceu serviços gratuito
a famílias carentes e

alunos de Gaspar e Ilhota

Um grupo de 22 alunos da Escola de
Cabeleireiros Iva resolveu encer

rar o curso básico e prático, que teve iní
cio em fevereiro deste ano, com uma

ação solidária. Eles levaram gratuita
mente o serviço de corte de cabelo a al

gumas escolas de Gaspar e ilhota e, du
rante toda amanhã e tarde de quinta-fei
ra, dia 16 - por meio de parceria com a

Paróquia São Pedro e Conferência

Vicentina-, atenderam fanu1ias cadastra
das naConferência, no Salão Cristo Rei.
Ao todo, foram realizados aproximada
mente 500 cortes de cabelo gratuitos.

A professora do curso, Iva Corrêa

Antunes, comenta que o corte de cabelo

Alunas cortaram o cabelo de integrantes das
famílias cadastradas na Conferência

foi um sucesso nas escolas. Na Ivo
D'Aquino tiveram de estender o serviço
por mais de um dia para dar conta da
demanda de alunos que foram autoriza
dos pelos pais a cortarem o cabelo. Esta

já é a terceira turma a se formar pelas
mãos de Iva.O curso que oferece, pelo
qual os alunos pagam mensalidade; é
autorizado pela Secretaria do Estado de

Educação e do De�porto pela portaria n°

008/2002. Os aprendizes também adqui
rem noções de penteádos, maquiagem,
pedicure e manicure.

Iva destaca que dos 25 alunos que já
formou, apenas dois ainda não estão no

mercado de trabalho. "Nesta turma que
vai se formar no dia 30 de junho, prati
camente todos já estão encaminhados,
seja montando seu próprio negócio ou

trabalhando em algum salão," conta a

professora. Muitos centros de beleza li

gam para a escola de Iva à procura de
manicures: "As que mais se destacam eu

sempre acabo indicando,"conta.
A Conferência Vicentina está anali

sando a possibilidade de firmar parceria
com a Escola de Cabeleireiros para ofe
recer vagas para que integrantes das fa
rm1ias assistidas pela Conferência parti
cipem do curso. Quem tiver interesse em

participar da próxima turma - as aulas
devem começar na segunda quinzena de

julho - pode ligar para o telefone 332-
0281.

Renroducão Plavbov

Mais uma gasparense estampa página da Playboy
A revista Playboy traz na sua edição

deste mês, mais uma gasparense na

sessão "Coelhinhas da Playboy".
Desta vez é Gicele Frena, 27 anos,

coincidentemente, tia de Gisleine
Germano que posou para a revista em

abril deste ano.

Gicele foi descoberta pelo fotógra
fo da Playboy no PlanetaAtlântida, em
Florianópolis, nos dias 13 e 14 de ja
neiro. "Eu estava no camarote, fazen
do fotos para o site do Planeta e o

Claúdio (fotógrafo da Playboy) me

convidou para fazer as fotos para a

revista", conta Gicele.
A gasparense aceitou o convite e no

final de fevereiro fez as fotos para a

revista, junto com outras meninas,
num lugar paradisíaco em Bombinhas.

Apesar de já trabalhar há quatro
anos como modelo e ter feito diversas
fotos para catálogos, Gicele ainda não
tinha feito fotos sensuais. "No come

ço me deu um nervoso. Demorei um

pouquinho para relaxar, mas a paisa
gem logo me ajudou a driblar o ner

vosismo."
Gicele não precisou ficar totalmen

te nua para fazer as fotos, pôde esco

lher uma peça e assim aparece na re

vista apenas com a calcinha de um

biquini.
Estudante de Adminstração e

Marketing, ela até havia esquecido das
fotos, achava que não iam ser

publicadas, já que se passaram mais
de dois meses, do dia em que fez o

ensaio.

Apesar de não ter visto a foto antes

de ter sido publicada, Gicele ficou bas
tante satisfeita com o resultado do tra-

balho, gostou da experi
ência. "Espero que isso
abra muitas portas para
o meu trabalho como

modelo." Gicele costu

ma trabalhar em feiras e

eventos na região e, in-

clusive em

São Paulo.
Na revis

ta ela conta

um pouco
das suas inti

midàdes,
como táticas
de sedução e

o seu tipo de
homem ide
al.

A

gasparense
SÓ não sabe

qual vai ser a
reação da
sua mãe.

Quando fez

as ·fotos
Gicele con

tou sobre o

ensaio mas

não contou ���-�

ainda que a foto foi publicada. "Ela vai
ficar sabendo agora, através do jornal."

Ela acredita que inicialmente a mãe
vai desaprovar, mas, com o tempo vai
acabar aceitando a sua escolha.

Gicele foi convidada a fazer o
ensaio para a Playboy em janeiro
deste ano, quando tirava fotos para

o site do Planeta Atlântida
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Começa hoje Festa de São Pedro

Festa, começa na tarde de

hoje. com dança para os'

integrantes da 3ª Idade e

segue até o domingo,

A tradicional Festa de São Pedro, que
inicia na tarde de hoje, dia 22', com

dança para os integrantes da 3a Idade,
chega em sua 155a edição. Serão mais
de quatro dias de festa, muita animação
e integração no município.

De acordo com o responsável pela
, Igreja Matriz São Pedro Apóstolo, Frei
Djalmo Fuck, a tradicional Festa de São
Pedro acontece em dois aspectos. O pri
meiro deles trata da preparação espiritu
al da paróquia que começou no sábado,
dia 18, e se estende até o domingo, dia
26. Nesse período acontecem novenas na

própria Igreja onde, todos os dias, a par
tir das 19 horas, um tema específico é
discutido, como forma de preparar os

corações das pessoas para a celebração.
São as pastorais da Igreja as responsá
veis pela celebração das novenas. O tema

Homem de origem.hiímilde, ele foi
apóstolo.'pe Cristo é p�pois encarregll;
do de fundar a Igreja, Católica, tendo
sido seu primeiro papa.

Considerado o protetor das viúvas
e dos p adores, São Pedro éfestejll
do no 9 de juabo.eom a rea1iz�
ção de gr-andes procissões marítimas
em várias cidades do Brasil. Emterra,
QS fogos. e o pau-de-sebo são as prin-
cipais atfa��es de su

Relógios. Jóias e ÓCulos

�Ss:lStên.ela T.ecnica. de Rs. lógios\ .onsertos e Confecções de Jóias
Óptica Especiédizada ..

332 ..2192
onlxgs@tarra.com.br "

"" ). .. �
.. ,

Rué Ce" Atistiliano Radl6$,282 !.têntto' ",

desse ano é "Eâcaristia, força' de um

povoa caminhó!",
"Amanhã, 23, acontece a queima da
tradicional fogueira de São João, segui
da pelos tradicionais festejos, danças de
quadrilha e danças folclóricas. No local
haverá completo serviço de bar e cozi

nha, Roda da Fortuna, Pescaria, Bingo
com animação de Beta Bailanta.

Segundo o Frei Djalmo, a festa deste
ano marca o início das comemorações
para o jubileu de ouro da igreja Matriz
São Pedro Apóstolo que em 2006 com

pleta 50 anos de inauguração.

,Quem foi São Pedro?

De is'de suamorte, São Pedro, se
gund

.

dição católiGa., foi nomeã.dQ
chaveiro do céu. Assim, para entrar no
céu, é necessário que São Pedro abra
as portas. Também lhe é atribuída a res

ponsa de de fazer chover. Quando
pvejar, e 'as crianças cno':'

ram com edo, é costume acalmá-las
dizendo: "É a barriga de São Pedro que
está r,

,>.

do" ou "ele está mudando

S rmerc
GOEDERT

FARMAQA PACOAN]
Oe$Contoil Espeçtài5 nl1iii çompra!!l ii vl5ta

CIIJ Chéqüê para 60 dla$
PLANtA0 DIARIAMENTE ATU2H

332.-5067
,

Rüa AristiJiano Ratnos. 182·Ou

EfPCit{.-& da:MULHER

� -{;h-_." '>PorS�ndra Miglióli

Será qu�.,qoe��:�:�;;�:�f
_

Somos sempre guiados:R�J-tj_ma sfvêL�' �.��.

voz, consciência, não se sáb�'mui- _!:,�ntaQ,'quand0n�o gueremQs ou
to 'bem.

.

��; ;�?: ··'N., poêlemos comprééflder os anseios,
Cada dia, somos orientadb�'�:ârà d(§��6ut(O,s. ,fica\"có'mplicadof

-

mas
dar o melhor de nós mesmós�,EQ:- , segyJt19'ntando acertar mesrnoer=
tão, será que no dia-a-dia consê- c.: ra.�Qô'�à� novo é, importante. Já que
guimos alcançar objetivos e satis- não-atrapalham, nern-taçamtotccà
fazer aqueles que esperam algo de da vída-alheía:

'

nós. Será? ' Vai tudo bem, então, vamos
Quando temos a plena razão ou prosseguindo até onde cada um

não, a plena sabedoria ou não, sa- pode ou deve chegar.
'

ber, nunca se sabe muito.
... :�;>; ,...

Estamos vivendo todos muito
bem, aconchegados, satisfeitos, to
dos procurando, é claro, fazer a

nossa parte da melhormaneira pos- __ ',
1\ J f" 1"-J. t f ..

v ,� I ....�/... .i..' f\:!./

Foto: A!_quivo 1M

A festa de São Pedro é caracterizada
como uma festa familiar, onde um gran
de número de pessoas -trabalham como

voluntários para que tudo saia cada vez

melhor. O empenho dos festeiros tam
bém é outro aspecto muito positivo des
sa festa, que é uma das que mais atraem

público em toda a região do Vale do

Itajaí. Para este são aguardadas entre 40
e 50 mil pessoas.Já é mais de um cente

nário de tradição e muita alegria para
todos que prestigiam o evento regado à
boa comida e à integração de peSSOqS dos
mais diversos segmentos.

No dia de São Pedro, todos 08 t;lue ,

receberà.m seu nome:devem acenaer
fogueir�s na porta de suas casas. Além
disso, se alguém amarrar uma fita no

braço de alguém chamado Pedro, de ,

tem a Qbtigação de d�?ID presente�:u
pagar uQ;ia bebida àqhele que o atÚl\t
rou, em homenagemaó santo.

Poetizando
aVida

"Teu caminho"
Senhor,
escolhi o Teu caminho

porque sei que
somente através dele

conseguirei caminhar firme
na Tua direção.

Escolhi o Teu caminho, Senhor
porque compreendi que
prefiro passos curtos e corretos

em vez das banalidades triviais

que levam o ser humano
a desviar-se por caminhosincertos,

Escolhi o Teu caminho, Senhor
porque o amor é mais forte
do que o ódio
e com ele construirei minha vida
com dignidade.

Escolhi o Teu caminho, Senhor
porque compreendi a verdade
de que somos um só perante Ti
e que para conseguirmos sobreviver
teremos que aceitar uns aos outros

amando-nos e compreendendo-nos.

Por isso, Senhor
escolhi o Teu caminho
e abraço com firmeza
os teus ensinamentos

que me ensinarão tudo aquilo que
preciso
para caminhar na Tua direção.

Júlio Cesar
do livro "MOMENTOS DE

REFLEXÃO"

'.

Um b!3ijo no coração
de vocês e até o nosso

próximo encontro!
s. f"";,, ,

-, t":.l:. �:i:..,' ,

1" I , .- � !
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gatíssima
Ketlyn
Igas feste
u no dia 16

As fotos para apágina social deverão ser entregues até às I2horas de segunda-feira.

Estamos registrando a 1!! Festa Caipira reali
zada pela Equipe de Voluntários da Brasilvest.

Divulgação

Parabéns para Erica Schramm

que trocou de idade neste dia

17, e no dia 19, Calinho e

Erica completaram 29 anos de
casados. A eles muitas felicida

des!!!
.

Feliz aniversário para os lindas
Daniela K. Dias e para Juliana

Maccau (Mãe) que estão trocando

de idade neste mês
de junho. O papai
gnaldo. as parabe

nizam

Felicidades �1f'I.iSUb

Miglioli que neste dia ffi
•

completou 73 anos. �
para comemorar esta data
tão importante O!) filhos
Marisa, Marli, Ma rietepc, .

"

Marino, Maury e Mauro organizaram uma bela fes
ta no dia 19 em sua residência. Todos os fithos,
moras, genros e netos deixam a seguinte mensa

gem: "Você é símbolo de força e coragem para
nós ... Amamos você!"

Para a alegria dos pais Izoel
e Adriana, nasceu neste dia
9 a tão esperada Gisleine.

Toda família des

na.

Divulgação

A equipe dos Unidos parabeniza
Josiane Zuchi que foi eleita Rainha do
5º Jogos Comunitários do bairro Bela

A

Vista. Na foto, Josiane recebe a faixa
da Rainha 2004 Jackeline.

I Horóscopo
Horóscopo Horóscopo

Áries - Cuide bem de sua saúde. Aguarde novidades no romance.

Touro - Animação com os amigos. Terá apoio da farm1ia em suas novas investidas.
Gêmeos - Comece o dia fazendo o que você gosta. Dialogo em alta com os familiares.

Câncer - Oportunidadede trabalho. Sucesso coni novas iniciativas. Rapidez para apren- ;
, der coisas novas.

-

Leão - Agito com pessoas mais novas. Encontro com pessoas de outras cidades.

Virgem - Tente se desligar dos problemas do trabalho. Diversão em viagem longa.
Libra - Prepare-se para boas noticias. No lar, o clima é saudável. Aproveite intensamen

te o dia.

Escorpião - Boa fase para fechar contratos futuros. Astros estão a seu favor nesse dia.

Sagitário - Momentos agradáveis com amigos. Irá pintar muitas paqueras. Problemas

emprego.
Capricórnio - Não deixe a ansiedade atrapalhar seus planos. Elogie as pessoas que ama.

Aquário - Vença sua timidez para conquistar tudo que deseja. Não julgue as pessoas
sem conhecê-las.
Peixes - Dê mais atenção ao que é realmente importante. Abuse de sua criatividade nos

! momentos íntimos.

Chegou o

dia tão'

esperado,
neste dia

17, Douglas Alfredo Schramm com

pletou 18 anos. E para festejar, pre
parou uma deliciosa feijoada, onde
familiares e vários amigos tiveram

um .descontraído encontro. É isso aí,
nosso campeão!!!

Karina

Krespi tro
cou de ida
de neste dia
12. Quem
manda um

forte abraço,
é seu namo

rado

Douglas e

sua mãe
Lena.

I

A
KEI__I Y

LB E o s

Rua: Prefeito Leopoldo Schramm, 620 - Gaspar

c

,
"

: '

Destaque.,_I__•

Por Juliana P. Z. oesctotrx»
Festa

Começa hoje, dia 22, a grandiosa e tra

dicional festa de São Pedro- Gaspar.
Não deixe de prestigiar a maior festa

religiosa da região.

Aniversário
Um abraço todo especial para'Raquel
B. Amaral (Dep. de Vendas Jornal Me

tas), que neste dia 17 completou seus

30 anos de muita beleza e simpatia.
Toda equipe do Jornal Metas deseja
muitas felicidades e votos de muito su
cesso!!!

Aniversariantes
Um feliz aniversário para: Fabi e

Fabricia, dia 18 (Mega Bazar), Talita,
dia 20 (Relojoaria Onix) e para Jaime
também no dia 20 (Supermercado
Stank). A eles muitas felicidades e vo

tos de muito sucesso!!!

Campanha
Cf ex-vereador Melato participou neste

domingo, dia 19, de uma reunião or

ganizada pelo Sr. Alfonso Hostert (ex
candidato a vereador PP) na Comuni
dade Evangélica do Bela Vista. Fize
ram-se presentes o Pastor Sr. José e

Alcir de Gaspar, João de Navegantes,
Adelar de São José e a Sra. Bernadete
Ass. do Deputado Lício Mauro da Sil
va (PP), seguido de um almoço ofere

cido pela família do Sr. Alfonso. Isto só
vem a confirmar que o ex-vereador
Melato anda em ritimo acelerado de

campanha.

Agradecimento
Parabenizo a direção, APP, professo
res, alunos e pais da EEB Frei

Godofredo pela organização e compe
tência na realização do almoço promo
vido na escola, no último domingo, dia
19. Agradeço, também à colaboração
de todos que realizaram as doações
para o almoço e toda a comunidade
que prestigiou o evento.
Professor Lodemar Luciano Schmitt -

..
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Beijinhos para
.

Léo, que festejou
seu 1º aninho

ontem, dia 21.

Seu pai Jorge e

Tia Nice, avós
Nina e Ivan (Alfa)
desejam muitas
felicidades.

o pai Jonas e

a mãe Tatiana

junto com sua

família, para-
benizam

Elaine Wippel
Candido pelos
seus 6 aninho

que completou
ontem dia 21.

Felicidades!

Danilo
Oechsler com

pletou 3 anos

neste dia 15.
Sua mãe Ana
Marili e avós

.

Flavio e Marilia
mandam beijos.

Beijos para
icole Z. da
Silva que
ompletou 4
anos neste

dia 18. E para
comemorar

.
sta data tão

esperada, papai Juca e mamãe Carmem orga
nizaram uma big festa no sítio no Gasparinho.

Divulgação

Quem com-

pletou 16
anos neste

dia 13, foi
Kerley Si-
mone Sou-

[: za. Seus

pais, tios e primos desejam tudo de
bom.

1k
Divulgação

Divulgação

Olívio Cestari

Adriano Felsky completou 10 anos neste dia 19 e

seu irmão Andrey vai completar 4 anos no dia 23. Os

pais Johni e Fabiana e o irmão Fábio com muito amor

desejam felicidades aos dois.

Divulgação
8
tE
"
c:

a

81
riou neste dia '. �

18. Ele que posa ao lado de sua irmã Thaynan
recebe os parabéns de toda família.

'-

A lindinha Júlia Santos Pe-
reira completou 2 anos. Os

pais Rui e Tatiana com muito

orgulho a parabenizam.
Com ar de

, sapequinha,
Karoline F.
Hostins

completa 2

aninhos
, amanhã,
dia 23. O

papai Pau
lo e a ma

mãe Patrí
cia man

dam mil

beijos!

me Segunda a Sábado 1W

�lmoço e lJantar
�uffet.. ::RJ 8,00

espeto Corrido ::RJ 14,00
urrascaria

Rodovia SR 470 - Km 39 • Gaspar

ir 332-1469 SobremesaErátis

Julio Schramm
Fashion

...

..

. ir 332-0803

Neto aniversa-

I Cultura e Lazer
Em busca da terra do nunca

o dramaturgo James M. Barrie esta

numa encruzilhada em sua carreira

quando se vê sem inspiração para sua

próxima peça. É quando ele conhece

por acaso uma jovem viúva e seus

quatro filhos. Juntos eles iniciam uma

.amizade que aflora de novo a imagi
nação de Barrie para produzir seu

melhor trabalho!

Onde Locar!

Fone: 332-0701
Rua Ver. Augusto Beduschi, 232

7Jenha sdbvr&tras"'-.�����-;;='"'"

iklícias ik nossa cozinha

CEuffet .7JarúuW

.

SobremesaErátis Carne �ssada'

�ãopercan1!!!!
332-8235

Rua Coronel Aristiliano Ra�os,. 453 • Centro

Gaspar (Fundos d� CO)a'Julio Schramm) CASA D'TCHELLI
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Alunos .de Ilhota recitam poesias
.. ,:t:,.;::,��,.:o;�:

e'POeSFa da
Escola Estadual Marcos
Konder contou com a

participação de alunos
de 5ª a 8ª séries

No
último dia sete de junho, a Esco

la Estadual Marcos Konder, de

ilhota, promoveu o I Recital de Poesia.

Participaram do evento alunos de 5a a 8a
serie do Ensino Médio diurno. Todos os

declamadores passaram por uma pré
seleção. Eles recitaram as poesias em sala
de aula, e os melhores foram convidados
a participar do evento. Os alunos esco

lheram poemas dos mais diversos temas,
a apresentação - individual ou coletiva -

ainda envolveu cenário, figurinos e re

presentação. A organização ficou por
conta de uma professora de Língua Por

tuguesa do educandário, que ainda con

!ou com a colaboração dos professores
de Artes. A escolha dos campeões - de
acordo com critérios pré-estabelecidos -

foi realizada por uma comissão julgadora;
formada pela direção, orientação e pro
fessores da escola. No domingo, dia 19,
os melhores voltaram a se apresentar
durante as festividades alusivas a come

moração dos 47 anos de Ilhota.

'I�
Resgatando a História

Cerca de 46 alunos da Marcos
Konder visitaram oMuseu de Integração,
o Museu do Sambaqui e o Parque
Careiras, para observarem os sambaquis
da parte Sul do litoral brasileiro, forma
do por diversos tipos de conchas, restos
de esqueleto de peixes e ossos de aves e

animais. O passeio de estudos, que
oportunizou o contato com vestígios de
culturas antepassadas, foi viabilizado
pelo professor Vitória Augusto Ferreira,
que fez da viagem uma atividade
curricular.

Confira as poessias classificadas:

Dia das Mães - Carnila Ferreti e Ieda
Nelcindo Brandt, sa série 01.
Navio Negreiro - Alex Miranda, Ana
Paula de Campos, Deck Jauad Veiga,
Melquesedeque E. Martins Pereira,
Miguel Pereira Neto, Pamela Mirielen I

Schat e Renato Roberto Simon, T' sé-I
rie 03. I
Solidão - Mayara Miranda e Carnila

Schoening, 5a série 02.
.

A Invenção do Abraço - Suzana Feitz,
7a 02.

Prefeitura oferece curso de corte e costura

Já estão abertas as inscrições para a

nova etapa do curso de Corte e Costura
Industrial promovido pela Secretaria de

Indústria, Comércio e Turismo de Gaspar,
em parceria com a Conferência
Vicentina. Os interessados devem procu
rar a Secretaria responsável ou a Confe
rência até o dia cinco de julho, quando

iniciam as aulas. A mensalidade tem o

valor de R$ 30. Com duração de três

meses, o curso é aplicado três vezes por
semana a 54 alunos e acontece no Salão
Cristo Rei. Além de contar com o auxí
lio do Sebrae, os empresários locais for
necem malha talhada e linha para a pro
dução dos' alunos. Durante a realização

Prosa e Verso Por Gervásio Tessaleno Luz

Tevê ligada

A televisão, no parecer de Stanislaw
Ponte Preta, humorista carioca, é a má

quina de fazer doido. Ela entretém, ensi
na, causa prazer, mas também causa

irritação. Programa Jurídico: o SBT, ago
ra com canal naregião, tem envidado es

forços para envolver a comunidade. Me
receu elogios aqui neste espaço. Às 13ho
ras de sexta-feira, exibe o programa Fa
zendo Direito, patrocinado pela OAB -

Ordem dos Advogados do Brasil, seção
de Santa Catarina. Mas a apresentadora
precisa caprichar na sua fala. Insiste em

pronunciar "desiguine", quando o corre

to é designe.
Também falou em "redução de pas

sagens mais baratas". A redundância é

gritante. A continuar assim, deveria mu
dar o nome do programa: Falando direi
to.

Chamadas Eleitorais: o PL é o parti-

do do vice-presidente José Alencar. Por

tanto, tem responsabilidade e nome a

zelar. Ninguém tem culpa de sua voz,

mas a deputada estadual Odete de Jesus
não há Cristo que agüente. E ainda por
cima, vai ao ar duas vezes nomesmo blo

co,.É dose pra matar leão ou, no caso,
cristão.

Mini-série: AGlobo produz excelen
tes mini-séries que acabam indo para a

tela grande. Caso do belíssimo O auto

da compadecida. Caranduru é um bom
filma. Com quase o mesmo elenco, vem
sendo apresentado às sextas-feiras, no
final de noite.

Uma prova de que o cinema e a tele
visão não se odeiam tanto assim. As par
cerias vêm ocorrendo, com absoluto su

cesso. E, a esta altura, a frase do Herbert
Holetz -' "A televisão é um

.

do curso, direcionado para ambos os se

xos, os alunos aprendem a trabalhar em
três tipos demáquina de costura: overloc,
reta e cobertura. Segundo informações da
Secretaria, no início do mês maio, qua
tro novas máquinas de costura foram

alugadas pela administração. Interessa
dos devem ligar para: 332-5856.

Os dez mandamentos da
serenidade do Papa

João XXIII

"Só por hoje tratarei de viver exclusi
vamente este meu dia, sem querer resol
ver o problema da minha vida, todo de uma
vez.

Só por hoje terei o máximo cuidado
com meu modo de tratar Os outros: delica
do nas minhas maneiras; não criticar nin
guém, não pretenderei melhorar ou disci

plinar ninguém senão a mim.Só por hoje
me sentirei feliz com a certeza de ter sido
criado para ser feliz não só no outro mun-

do, mas neste também. .

Só por hoje me adaptaria às circuns- I
tâncias, sem pretender que as circunstân- I�cias se adaptem todas aos meus desejos.
Só por hoje dedicarei dez minutos do meu I
tempo a ummomento de leitura, lembran- I
do-me que assim como é preciso comer

para sustentar o meu corpo, assim também
a leitura é necessária para alimentar a vida
de minha alma.Só por hoje praticarei uma
bea ação sem contá-la a ninguém. Só por
hoje farei uma coisa que eu não gosto e se

for ofendido nos meus sentimentos pro
curarei que ninguém o saiba.

Só por hoje farei um programa bem

completo do meu dia. Talvez não execute

perfeitamente, mas em todo o caso, vou

fazê-lo. E me guardarei bem de duas cala
midades: a pressa e a indecisão.Só por hoje
ficarei bem firme na fé, de que a Divina

Providência se ocupa demimmesmo como

se existisse somente eu no mundo - ainda

I que as circustâncias manifestem o contrá
rio. Só por hoje não terei medo de nada.
Em particular, não terei medo de gozar do
belo e não terei medo de crer na

bondadeDurante doze horas de um dia

posso fazer bem o que me desanimaria se

pensasse que teria que fazê-lo durante toda
a minha vida".

Fraternalmente em Cristo .

•
Farmácia Cristóvio

Conta com a super linha contêm 19
variedade em perfumaria e cosméticos e.
o atendimento especial que você merece.

••••• Avenida das Comunidades,160 - 3320579

Centro Médico e Clínica

de Fisioterapia

Rua: Dorallício Garcia, 163 - Centrp - Gaspar
Esquina com a Avenida das Comunidades
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Água atua como meio terapêutico
Área médica recomenda
cada vez mais o uso da

hidroterapia para acelerar a
recuperação de pacientes

H á muito tempo a água tem sido uti
lizada como meio terapêutico. Des

de abolsa de gelo e de água quente a pis
cinas de hidromassagem, o uso do líqui
do para esta finalidade vem se desenvol
vendo. Hoje, a técnica da hidroterapia é

empregada - única ou paralela a outro

tipo de meio terapêutico - no tratamento
de inúmeros casos: problemas ortopédi
cos, neurológicos, reumatológicos e de
coluna; diminuição do tempo de recupe
ração' de esportistas; acompanhamento
pré e pós-natal de gestantes; a cardíacos
e renais, quando indicado pelo médico;
idosos e crianças; alívio de stress;
seqüelas de Acidente Vascular Cerebral
e Paralisia Infantil; além de acelerar o

. restabelecimento de pós-operatórios.
O fisioterapeuta Eduardo Luiz Stapait

explica que a realização de exercícios na
água, durante a hidroterapia, produz um
impacto menor nos músculos do que se

fossem realizados no solo; além disso,
propiciam um relaxamento e fortaleci
mento muscular, diminuição de dores,

exercícios

melhora do equilíbrio, coordenação e

postura. Dentro da água, há ainda um au

mento do retomo venoso, o que incenti
va a função cardíaca; ou seja, o coração
recebe mais sangue proveniente dos
membros e precisa trabalhar mais parà
conseguir levá-lo para os pulmões, au
mentando assim, o trabalho cardíaco.

A água possibilita a realização de
exercícios tridimensionais, que não são

possíveis no ar, e permite a ocorrência
de atividades de movimento sem susten

tação de peso, antes mesmo que elas se

jam possíveis no solo. A habilidade de

ser independente na

água, de ter habilidades
que são impossíveis ou

difíceis no solo, produz
efeitos psicológicos fa
voráveis e duradouros
nos pacientes, que ele
vam a confiança e o mo

ral, podendo isto ser

transferido para a vida
em terra.

Durante as sessões,
são utilizados objetos
como alteres,
flutuadores, pezinhos' e
bolas na realização dos
exercícios. O fisiotera
peuta Stapait lembra
que, antes de iniciar o

tratamento

hidroterapêutico, é ne

cessário fazer uma ava

liação do paciente para
se certificar de que a téc
nica é indicada no com-

'"
�isloterageuti e.arqo aValia:4o ..,ciente
antes de iniciar trâfamento hldroterapêutlco

BEBIDAS MELATO

I" 22,23,24,25,26/06 - Festa de São Pedro

Bebidas Multi Marcas
Rua José Honorato Müller, 271 - Coloninha � Gaspar. Fone: 332-0858

bate à patologia apresentada pela pessoa.
Mais informações podem ser obtidas

com o fisioterapeuta Eduardo
.

Stapait,
pelo telefone: 332-2282.

Oonheça a história tI'o
surgimento tia hitlroterapia

o surqirnentq da hidrote.rapia
data de 2.400 a.C., na cultura CIo
povo Proto-indiano. Mas muito
antes, Egípcios, Assí�iose Muçul
manos já usavam a ,água. cQPl '

t
.

.

a
'

_

' "',',' o;

propostas curativas.
No Brasil; a hidrôterapiâcién

tífica teve seu início na Santa
Casa do 8io de Janeiro, .em 1922,
com banhos de água doce e sal
gada.

Naquele tempo, aentrada prin
cipal do hospital era banhada pelo
mar. Os pacientes tinham banhos
salgados, aspirados do mar, e

banhos doces, com água da ci
dade.

Fonte: Fisioterapia Brasil -
Vol.2/Novembro de 2001

.332-95801JrJterage Iclínico de flslote� interagGfislo@hotmail.com i

; A_I_e_ss_a�n_d_r_a_G_r_e_b_e_R_o_S_a j!�
Mayk Benvenutti

i
Fonoaudiologia I

A fonoaudiologia trata dos distúr-I
bios de distintas partes da oralidade hu
mana. Um dos distúrbios que tem sido
muito diagnosticado é a síndrome do

respirador bucal. As características de
uma criança respiradora bucal são bem
visíveis apresentando: boca aberta; lín
gua na arcada inferior (como se repou
sassem no "chão da boca" ou entre os

dentes; bochechas com aspecto de ca-

i ídas; olheiras; má oclusão dentária (en
I caixe inadequado das duas arcadas);
I palato estreito e profundo; baba
i noturna e diurna; dificuldade para emi
i tir os fonemas "S", "Z", "X", geral
I mente a criança interpõe a língua du
I rante o mesmo. O respirador bucal
possui uma tendência a preferir alimen
tos moles emacios.Amastigação pode

: estar alterada, sendo executada com

I lábios abertos, rápida, ruidosa e

I desordenada. Outra conseqüência do
1 respirador bucal será o rendimento es

i colar diminuído, crescimento físico,
1 alterações na postura corpórea, rancei
I noturno e sono agitado. O
I tratamento varia conforme o caso, sen

I do que alguns necessitam fazer uso de
: aparelho ortodôntico, nesse caso há um
I trabalho conjunto do Ortodontista, com
i a Fonoaudióloga.,

! O Objetivo da terapia será o de pro
l mover a postura dos órgãos
I fonoarticulários por meio de exercíci
! os mioterápicos e consequentemente
I corrigir os padrões da função
i estogmáticas (sucção, respiração,
! mastigação, deglutição, fala), caso es-

tejam alterados.

PorDra.Marina Krepsky
Mestre em Educação, e atende em

Gaspar, na Interage Fisioterapia
,

Avéhida'da� Comunidade 150 Centro
! Gaspar (ao lado (lo Supermercado Amigão)��c;_-",.;.;;;j"�;;_.:.c...���.·.;;..c;;;.;;'2,.;.�

Câmara de Dirigentes Lojistas de Gaspar

FitasLivros
Código de Transito Brasileiro Vencer ou Vencer - Compro-
- Os acidentes podem ser, inva- metidacomaexcelênciaempre-
riavelmente, evitados quando di- sarial é uma videoteca totalmen-
rigirmos com prudência e aten- �.; : te voltada para a realida�e �oção, respeitando não só os pe- 8,,;i.;, .. hU hom�� e d.a empresa brasileiradestres, ciclistas e motociclistas,_ e esta drrecl?nada para a form�mas, também, as normas- ção, aperfeiçoamento e atuali-sinalizadoras nas áreas urbanas e interesta- zação de todo profissional .

.

�enharia Cultural - A Sistematização da Qualidade - Tem COm
eengenharia cultural é a gran- objetivo revelar conceitos fun-
e transformação que fará com v damentais sobre os mais diver-
ue firmas se tomem empresas, sos temas de gestão.
alcançando, assim, um novo e Renomados consultores de em-
ecessário estágio no que diz presas participam desta valio-
espeito á modernização, sim- sa e acessível ferramenta de

.eo .lificação, produtividade pessoal e de grupo. marketing. .,li'"
Onde.Encontrar: CDL " Câmara. de Dirigentes Lojistas de Gaspar
Rua CoíoneI AnstiHano Ramos S02 - Gaspar. 'rélefone:'332-1133 - 33�-2599
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Queda no preço diminui produção 'de suínos
.

,

Criador em Gaspar
resolve acabar com

a sua produção devido
ao alto custo para
criar os animais

Aqueda no preço foi o principal mo
tivo para que o criador de suínos

Jonas de Almeida decidisse acabar com
a produção de porcos, que há três anos

vinha realizando em granja própria, em
um sítio no bairro Gasparinho.

Depois que o preço do kg do suíno

passou de R$3,00 para R$1,80 o criador
passou a ter prejúizo ao invés de lucro.

Apesar de os animais não exigirem mui
to dos criadores, o preço da ração que
consomem é muito alto.

Jonas iniciou na atividade depois de

adquirir o sítio, onde já existia a granja.
Chegou a ter mais de 200 animais e hoje
ainda tem aproximadamente 100, mas
essa é a última remessa que vai negociar.

O criador chegou inclusive a construir
um novo galpão para os animais, mas
com a queda brusca no preço a atividade

passou a ser inviável. Ele fazia o ciclo

completo desde a reprodução até o ani
mal atingir o peso de aproximadamente

140Kg para ser ne

gociado.
Os animais

eram negociados
para um frigorífico,
inclusive para o Fti-
gorífico Pamplona,
e para a região de
Indaial.

Em Gaspar,
Jonas era um dos

poucos criadores ...
Muitas famílias na

cidade, criam ape
nas para o próprio
consumo e geral
mente tratam os

animais com restos

de comida e não
com ração, o que
viabiliza a criação
para subsistência.

Para Jonas um

dos problemas que
agravam a situação
aqui em Gaspar é a '

."',

Fàlta d.e experlêncla e recursos

-I?rejudíca a criação de suínos

criadores da região.
Seguno do Secretário de Agricultura

do município, Celso Oliveira, até o

momento nenhum criador em Gaspar
procurou por ele na tentativa de buscar

alguma solução para o problema.���------------��------�

Segundo ele seria preciso analisar a
realidade de cada criador para ver o que
poderia ser feito, já que alguns produtores

, investiram suíno e diante da queda no

preço; não estão conseguindo reverter a

, situação favoravelmente. Para Olveira a

grande dificuldade está associada à
,

questão demercado, o preço oscilamuito
e qualquer
movimen

,tação no

: mercado
'externo
;

pode atingir
os cria-
dores.

O presi
dente da
Associação
Catarinense
de Criado
res de Suí-

falta de experiência e falta de recursos

para investir na criação, através de

inseminação artificial, por exemplo.
Também está havendo muita oferta e

poucas empresas querendo comprar dos

.- ....

-.

�
MotoBomba

__ Condições -_
: de pagamento ':

", 1 + 8 vezes ......

Fone: 332-5392
Fax: 332-6997

Avenida das Comunidades, 260 c Centro » Gal:tpar
Site: www.walterschmidt.com.br • E-mail: gaspar@walterschmidt.com.br

preocupado com a situação.
_

Além da perda de renda para os sui

nocultores, ele alerta que eSS;1 situação
representa menos carne industrializada
em SC e menor arrecadação, já que al

guns produtores acabam negociando para
fora do Estado.

O criador gasparense não vive só da

criação de suínos, portanto, logo que ven
der o último lote de animais vai continu
ar atuando na fabricação de baterias,
atividade que garante o sustento da fa
mília.

nos ,

Wolmir de

Souza, está

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 23/2005
OBJETO: Aquisição de tubulação para subistituição na Ponte Hercílio Deeke.

CONTRATANTE: SAMAE
.

CONTRATADOS: Alvenius Equipamentos Tubulares Ltda., com o valor de
R$ 13,031,64 (treze mil, trinta e um reais e sessenta e quatro centavos) e Sul Ar e Água Equi

pamentos Ltda., com o valor de
R$ 9.272,59 (nove mil, duzentos e setenta e dois reais e cinqüenta e nove

centavos),FUNDAMENTO: Artigo 24, IV, da lei 8666/93.e suas alterações e Decreto
Municipal nO 882/2005.

Gaspar (SC), 17 de junho de 2.005 .

.

lUIS CARLOS SPENGlER
Diretor Geral
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Alunos do ,EJA participam de quermesse
:.

,.
'

buscaremos recurso.profissio
da saúde dentro da pr6plf-
-" 10

-

li�':""" -

çao , exp ica. '''''"-'''"'� �_,_;c -�: <

Ao todo, direção, cObrdena,ç�o, pró
fessores e alunos de quatro pólos educa
cionais da EJA participaram do evento,
representando os bairros Belchior Alto,
Sertão Verde, Lagoa e Santa Terezinha.
Para os alunos Leonel, Elizeu, Elza e

Cláudia, do pólo da Lagoa, a palestra en
sinou muito sobre qualidade de vida e

auto-estima. "Aprendemos que a nossa

qualidade de vida depende exclusiva
mente da nossa vontade, porque somos

fortes, poderosos e felizes", contaram.
De acordo com a coordenação da

EJA, outros encontros e eventos devem
ser realizados com freqüência até o final
do ano.

menta educacional dos
alunos da EJA, com ida
des que variam de 15 a

75 anos, o educandário
tem promovido diversos
eventos direcionados

para esse público. Um
deles, realizado na últi

ma semana, foi a pales
tra com o enfermeiro
Evandro Isensee, que fa
lou aos alunos sobre saú
de e qualidade de vida.

Segundo uma das coordenadoras da EJA
no município, Marileusa Spengler, a in
tenção é conciliar esses eventos ao currí
culo escolar abordado em sala de aula.
"Se eles estão aprendendo sobre saúde,

Educandário busca
promover eventos que
auxiliem no crescimento
educacional dos alunos

, 'Aprender é resgatar. É viver, é so-

nhar. Planejar o amanhã, para
sorrir e cantar". Esse é um dos trechos
do Hino da Educação de Jovens e Adul
tos (EJA), do Município de Gaspar, que
estiveram presentes no sábado, dia 18,
na Praça Getúlio Vargas, em mais uma

edição da Quermesse Municipal, promo
vida pelo Departamento de Cultura. Du
rante toda a tarde, cerca de 150 alunos

realizaram diversas apresentações cultu
rais, como teatro, quadrilha, música e

também uma encenação baseada na dé-
cada de 70.

'

Através de ações que visam o cresci-

Estudantes visitam Jornal Metas

Atenção!
- Se você quer

-?saber
O que está
acontecendo
Leia o Jornal
Metas

Ejájá fique
sabendo!
- Notícias

esportivas,
,políticas,

Social, policial. ..
Você, já viu que-legal,
Esse tal jornal?
- E, então.sestá esperando o

que?
As notícias cortem deprt'lssa
demais.

St'l. você não. se ligar.rápido
Va,i fi�âI' sempre pra trás r

Visita ocorreu no dia 15
'

"
. Alcoólicos Anônimos ou

AA como é conhecido, foi fun
dado em 10 de junho de 1935
em Akron, Ohio, durante uma

conversa entre o corretor da
Bolsa de Valores de New York
e um médico de Akron.

Somente em 1947 é que foi
fundado no Rio de Janeiro o 10

grupo deAA no Brasil. Em 30
de setembro de 1967 era funda
do na cidade de Blumenau o pri
meiro grupo de AA do Sul do
Brasil. Em nossa cidade de

Gaspar, estamaravilhosa irman
dade teve início em 03 de maio
de 1980. É um grupo de pesso
as (homens e mulheres) que
congrega todos, que desejosos
de se verem livres do desejo de
beber esperam a-solução para
essa enfermidade chamada alco
olismo.

Em reuniões periódicas, tro
cam idéias, compartilham suas

ona a Irmandade de Alcoólicos
Anônimos é o amor. Essa é a

grande força do AA Só o amor

constrói, diz o velho chavão. Só
o amor é capaz de transformar,
de renovar. A vida sem amor tor

na-se árida, inútil e sem senti
do. É levar aos que precisam:
afeto, compreensão e esperança.
'É erguer os abatidos, os decaí

dos, para uma vida digna, de res
peito a si próprios e à socieda

de. Esta é a proposta do AA.
sem proselitismo, acolhe aque
les que buscam apoio moral e
solidariedade.

Se você tem alguém de sua

família, amigo, conhecido que
precise de ajuda, .encaminhe-o .

.ao AA. Que você encontrará
uma acolhida discreta e frater

na.

_ experiências e revigoram suas

decisões, forças e esperanças de

recuperação. QAA. não esta li

gado a nenhuma seita ou reli

gião, nenhum movimento polí
tico, nenhuma organização ou

instituição. É livre, portanto, de
qualquer compromisso. Seu úni
co objetivo é procurar manter a
sobriedade de seus membros,
ajudar outros a manterem-se

igualmente sóbrios e são regidos
por Doze Tradições e Doze Pas

sos que lhes garantem a

unidade.O apóstolo Pedro, na
sua primeira carta diz: Basta de

embriagez, orgias,
bebedeiras ...mas que vivam se

gundo a vontade de Deus. E São

Paulo, também na sua primeira
epístola nos exorta a amar-nos

uns aos outros, porque o amor

vem de Deus e Deus é amor.
Sem outramotivação, se não

o bem do irmão, o que impulsi-

Estudantes da 13 e 23 série do
Ensino Fundamental do Colégio
Universitário visitaram a sede do
Jornal Metas na tarde de quarta
feira, dia 15. Acompanhados das
professoras Sandra Zanini e

Giana da Costa, receberam in

formações sobre o funciona

mento do Jornal e processo de

produção das notícias.
Confira a poesia que eles-cri

aram em homenagem ao Jornal
Metas:

Grupo Novo Horizonte deAA. de
Gaspar.Reuniões, 3as, Sas e sábados

às 20 horas, anexo ao salãoCristoRei.

Congelad�r� t!�!!���'
EneolOenda
332·2118

c:} Aniversários
c:} Coquetéis
c:} Festas em geral

Rua: Niterói. 230 - Margem Esquerda
Temos a sua disposição doces, tortas, salgados e salgadinhos

Tinta feita na hora
Com entrega em domicílioPromoção:

Tinta Renner apartir
t, .: .çI�t'�,$': 86,90',

.

é,Rua Dr Nereu Ramos,l140 • Loja 02 • Coloninha (Ao Lado do Posto Deggau) • Gaspar· SC
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Fabricante de
Capacitores
de Potência

c/3 quartos, sala, cozinha, bwc,
garagem pi 3 carros . Valor R$
80 mil.Tratar c/ Maria - 397-

E tá I' d3 5 5 6 S a_ se.ecionan o:

�i\W-;W-��rne1Ple: ENGENHEIRO ELETRICISTA PARA PESQUISA
rl�R'nova com 72m2 + galpão E, DESENVOLVIMENTO DE PRODUTOS.
fechado com 120m2 e terreno de

Vende-se - Casa na rua Paulo

Zendron, n° 530 na Margem Es

querda com 106m2, contendo 6

peças e garagem p/ 2 carros. O ter

reno mede 350m2. Próximo à sor

veteria Simon. Valor R$ 28mil.
Contato 3323534 c/ Antônio

Vende-se - Casa na Margem
Esquerda, ruaNiterói- ValorR$
40 mil. Contatos com Sandro
ou Eulina à noite.Fone:

Os anúncios e classificados di

vulgados no Jornal Metas são
de inteira responsabilidade dos
próprios anunciantes.

lnteressados entrar em contato ou comparecer à
Rua Rodolfo Vieira Pamplona, 3200 - Gaspar Mirim· Gaspar - se

Fone (47) 332-2648 I tla.bnu@terra.com.br

Loja de Telefonia Móvel no·
centro de Gaspar. Completa,
mobiliada, com estoque,
assistência técnica e ótima
clientela. Com faturamento
acima de 4 mil reais/mês.
Valor �$: 110.000,00

Por Motivo de mudanças
\1 -312.

Leoparda J4ãquinas
Revenda e Assistência Técnica

Ordenhadeiras

Desintegradores
Pulverizadores

®DIWALI Husqvama

Motosseras
H..oçadeiras
LavaJato

Áv das Comunidades, 450 - Centro - Gaspar - Fone/Fax: (47) 332-1236
Rua 15 de Novembro, 472 - Centro - Rio do Sul - Fone: (47) 521-3637

��
ECO·HOTEl' ��OJ-> CONTRATAM-SE

Arraialf.!Q uro
1 Cozinheiro(a) ( 2° turno)
2 Garçons ( 1° e 2° turno)
2 Auxiliar ,Cozinha ( 1° e 2° tur�o)
2 Camareiras ( 1° e 2° turno)
1 Tratador de cavalo ( 1 ° turno)
1 jardineiro I Serviços Gerais ( 1° turno)

REQUISITOS BÁSICOS:
* Que resida em Gaspar ou nas imediações do Hotel.
* Se possível que tenha condução própria ( motol bicicleta)
* Disponibilidade para trabalhar finais de semana I feriados. HORÁRIO�
* Pernoitar no Hotel quando necessário. 1° TURNO (7:00 AS 15: HS)

.

* Sàlário compatível com a função. 2° TURNO (15:00 As 23:00 HS)

Endereçar Curriculum: Rua José Estefano dos Santos, 6350 -

Arraial do Ouro - Gaspar - SC - CEP: 89110-000 - Fone: 332-1666
e-mail: pousadaarraialdoouro@terra.com.br/vendas@arraialdoouro.com.br

Viste nosso site: www.jornalmetas.com.br

Bangal6lm6v.ls Lida ...
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

VENDE· CASAS/APARTAMENTOS/GALPÕES

esquinamedindo 437m2. Próxi
mo à Cínculo. R$40 mil. Infor.:
91649492 ou 3971671. Com,__-----�----------------

......

Nilton ou valéria. Horário co

WHttt!f; :Lindo"7ítio situado
na localidade de minas em

Ilhota, medindo aproximada
mente 30.000mt2, R$45.000,00,
aceito troca por carro ou terre

no em Gaspar.Tratar c/ Fausto -

9977-6870

BELA VISTA:- Alvenaria com 124,00 m' - 03 dormitóri-
os - Rua Bolívia - R$ 70mil; .

CENTRO - Alvenaria com 255,00.m' - 3 dormitórios -

sendo 01 suíte +piscina rua DouglasAlexandre � R$ 200
mil;

.

.

'

. Alvenaria com 210,00 m '
- 03 _dormitórios, sendo 01

suite - Rua Frei Otocar - R$ 220.mil;
• Apartamento Residencial Boaventura com 100,00m2-
03 dormitórios - R$ 70mil;
COLONINHA:-Alvenaria com .230,00 m2 - 02 pisos, sen
do casa na parte térrea e apartamento no rpiso - Rua
Otto Pawlowski - R$ 85 mil;
• Mista com 96,00 m2 - 02 pisos - 02.dormitórios - Rua
Maria da Silva - R$ 30 mil;
• Alvenaria com 60,00 m2 .: nova - 03 dormitórios - Rua
Maestro E,!on Bohn - R$ 40mil;

- Alvenaria com 175,00 m2 - 03 dormitórios, sendo 01
suíte - Rua José Lanznaster - R$ 50 mil. Aceita carro

pequeno valor;
- Alvenaria com 170,00 m2 - 03 dormitórias, sendo 01
suíte - Rua José Eberhardt - R$ 130.000,00;
FIGUEIRA: - Prédio de alvenaria com 520,00 m2 - 02
pisos - novo - sendo: Térreo - sala comercial e garagem.·
rpiso - apartamento i- Rua Francisco Sheidt - R$ 160
mil; _

GASPAR GRANDE - Alvenaria com 260,00 m2 - 03 dor
mitórias sendo, 01 suíte - RuaPrefeito Leopoldo Schramm
- Prôx. Centro - R$ 130 mil;
GASPARMIRIM - Alvenaria com 159,00m2 - 03 dormi
tórios, sendo 01 suíte. Terreno com 2.000,00 m2 + açude
- Rua Ana Venturi - R$ 80 mil; .

GASPARINHO: - Alvenaria - 02pisos - com 147,00m2 +

sala comercial com 96;00 m2 - Rua Frei Solano - Prox.
Centro - R$ 150 mil;

- Alvenaria com 185,00 m2 - 04 dormitórias, sendo 01
suíte - Rua Leopoldo Alberto Schramm. Terreno com

1.100,00 m2 - R$ 85 mil;
MARGEM ESQUERDA: -Alvenaria com 175,00m2 - 03
dormitórios - Rua Inês Sabel= R$ 89 mil;
-Alvenaria com 104,00m2 - 03 dormitórios - RuaNicolau
Threiss - R$ 42 mil;
B.SANTA TEREZINHA:- Alvenaria com 205,00 m2 -

nova - 04 dormitórios, sendo 01
suíte - Rua Paulo Bernardo Schmitt - R$ 130mil;

- Casa de alvenaria + galpão com área total de 325,00 m2
+ terreno com 645,00 m2 - Rua Barão do Rio Branco -

R$130 mil;
• Prédio de alvenaria com área total de 251,00 m2 - 02
pisos - térreo sala comercial e garagens - primeiropiso:
apartamento 03 dormitórios, sendo 01 suíte - Rua Jacob
Iunkes - R$ 120 mil;
B. SETE DE SETEMBRO:- Alvenaria com 150,00 m2 -

02 suítes - Rua AngelinaMuller - R$110mil;

- Alvenaria com 151,00 m2 - nova - 03 dormitórios, seno
do 01 suíte - Rua 18 de Março-« Terreno com 609,00 m2
- frentepara 02 ruas - R$ 130mil; ,

- Alvenaria com 176,00 m2 - 03 dormitórios, sendo 01
suíte - Rua Canoinhas - Próximo ao Centro - R$ 130
mil;

- Alvenaria com 160,00 m2 - 02 pisos - 03 suítes � Rua
13 de maio - R$ 180 mil. Aceita casa pequeno valor em
Gravatâ;

• Alvenaria com 160,00 m2 - 03 dormitórios - Rua Sete
de Setembro - próximo centro - R$ 145mil;
JOINVILLE_ (SC)-Alvenaria com 90,00m2 - 02dormitó
rios, sendo 01 suíte - Rua Nossa Senhora do
Carmo - Vila Nova.- Próx. Expoville - R$ 35 mil. Aceita
casa até mesmo valor em,Gaspar ou praias.
VENDE - TERRENOS/SITIOS _

BELCHIOR: - Terreno rural com 162.630,00 m2 - Rua
André Schmitt - Belchior Baixo - área para refloresta
mento - R$ 160mil;
BARRACAO: - Sítio com 580.800,00 m2 - área para re

florestamento • 02 casas mistas -10milpés de eucalipto
- 4 nascentes e um ribeirão - Rua JoséMelatto - R$ 250
mil'

'

BR-470 - Terrenos com área de 926,10m2 a 1.607,45m2
- Vários - Preço ii condições a combinar;
COLONINHA: - Rua Prefeito Leopoldo Schramm (fim
dos) - antiga olaria Zimmermann

- com 1.455,75 m2 - R$ 75mil;
FIGUEIRA: - Rua Manuel João Severino - loteamento
Figueira - C(Jm 450,00m'· R$15mil;
- Rua JoséMondini com 498,55 m2 - R$ 32 mil;
GASPARINHO: - Rua João Benigno de Oliveira com

3.217,50 m2 , por R$ 25.000,00;
MARGEM ESQUERDA:- Rua Francisco Lenfers com

288,00 m2 - R$ 8mil- com financiamento direto;
BAIRRO SANTA TEREZINHA: - Rua Botuverá com

338,00m' - R$ 12mil; • Rua Santa Cecl1ia esq. Com Rua
Guabirubac'om
549,26 m2 - R$ 27mil; ,

- Rua Evaldo Schneider «Lot. Por do Sol- -R$ 18 mil;
BAIRRO SETE DE SETEMBRO: - Rua Sete de Setem
bro com 1.401,18 m2 - R$ 300mil;
- Loteamento Augusto e Helena Debortolli - lote 39 -

533,73m2 - R$ 36.500,00;
- Rua Benedito Bernz com 360,75 m2 - R$ 22 mil;
- Lot. Augusto e Helena Debortolli - lote 40 - 768,13

. m2 - R$ 53 mil;
ROO. FRANCISCO MASTELA: • Próximo Ginásio João
dos Santos com 2.234,16 m2 - R$ 45 mil.
POÇO GRANDE: - Rua Renato Manoel Peixoto e Rua
Francisco Spengler - diversos lotes - 600,00m2 - Preços
e condições a combinar.

Av. das Comunidades, 310 - Sala 202 - Centro - Gaspar - Fone: 332-1074

JEEP CLUBEa DE GASPAR
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLÉIA GE·

RAL EXTRAORDINÁRIA

O Jeep Clube de Gaspar, de acordo com C? es
tatuto vigente, convoca os seus Associados em
dia com suas obrigações estatutárias, para sua

Assembléia Geral Extraordinária', que será re
alizada no dia 25 de Junho de 2005, às 16:00
horas em primeira chamada e, 16:30 horas na

segunda chamada, na Residência do Presiden

te, situada na Rua 21 de Junho, n° 205, bairro
Coloninha, na cidade de Gaspar, SC, onde es

tarão em pauta os seguintes assuntos :

1- Alteração do Estatuto e adequação ao

novo Código Civil;
2- Exclusão de sócios, conforme estabele-

cido nos artigos 6°, 9° e 10° do estatuto;
3- Inclusão de Novos sócios;
4- Norninata atualizada dos sócios;
5- Chamada de capital para investimento.
Gaspar, 17 de Junho de 2005.
Presidente

CARLOS ROBERTO DOS SANTOS
. JEEP CLUBE DE GASPAR

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

O Jeep Clube de Gaspar, de acordo com o -

estatuto vigente, convoca os seus Associa

dos em dia com suas obrigações estatutárias,'
para sua Assembléia Geral Ordinária, que
será realizada no dia 25 de Junho de 2005,
às 15:00 horas em primeira chamada e,

15:30 horas, na segunda chamada, na Resi
dência do Presidente, situada na Rua 21 de

Junho, n° 205, bairro Coloninha, na cidade
de Gaspar, SC, onde estarão em pauta os

seguintes assuntos: 1- Prestação de contas

do Clube, referente o ano de 2004.

Gaspar, 17 de Junho de 2005.
Presidente
CARLOS ROBERTO DOS SANTOS

Moto
CG 125
CG Today
CG 125 Titan

Ano
84/85/86/87/88
90/91/92/93/94
95/96/97/98/99 . Todas as cores

CG 125 Titan KS 00/01/02/03/04 - Todas as cores

CG Titan ES 00/01/02/03/04 . Todas as cores

CG Titan KSE 02103/04 - Todas as cores

NXR 150 03/04
Twister 02103/04
XTZ 125 K 03/04
CBX Strada 98/99/00/01/02
Tornado 03.
Falcon 03/04
XLR 125 KS _ 99/00/01/02
XLR 125 ES 00/01/02
Honda o km CG 150· NXR 125 e 150-

Twister

'Yamaha
Tornado- Falcon • Biz

Okm YBR - XTZ - NEO - DRAG STAR
R 1

NOVA LINHA 4 TEMPOS SUNDOWN
COM PREÇOS IMBATíVEIS

Consulte-nos na compra ou venda de sua moto!!!

Compre sua moto em até 36 vezes

SEM ENTRADA

SundownMax Preta/Azul/vermelha

Sundown C 100 Okm Preta/Azul/Prata/Vermelha

Okm

Sundown Runter Okm Preta/Azul/vermelha

Sundown Future Okm
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Vende-se - Cinco divisórias.

Contato: 332-6939
Vende-se - Impressora
Apollo-Pl200 em ótimo es

tado (Nova e eficiente). Fun
ciona apenas oWindows 95/
98. Tratar c/ Maurici da Trin
dade - (47)3323280 /

(47)91122769

Vende-se ou troca-se - Celta
2004 VHC Branco 2 ptas úni
co dono.c/ alarme, filme,
licenc. até 2006, kit sport
Tratar c/ Ricardo- 9124 -

1104.

Vende-se :-Pick up Corsa,
ano 99 G11.6, branco, direção
hidrálica, ar quente e todos

acessórios; 65.000Km origi
nais. R$15 mil. Contato 332-
0464 c/ Osmar.

ESTADO DE SANTA CATARINA I PODER JUDICIÁRIO
Comarca de Gaspar 1 I" Vara
Avenida Deputado Francisco Mastella, sin°, Sete de Setembro, - CEP
89110-000 - Gaspar-SC
Juíza de Direito: Ana Paula Amaro da Silveira
Escrivão Judicial: Willian Spengler
EDITAL DE INTERDIÇÃO - ART. 1184, DO CPC

Espécie e Número do Processo: InterdiçãolExtinção da Interdição,
025.02:003926-8
Requerente: Maurina Bittencourt
Interdito: Nereu Bittencourt, com endereço à RuaAraranguá, 111 - San

ta Terezinha - Gaspar-Se.
Doença Mental Diagnosticada: Retardo Mental Grave. Data da Senten

ça: 12/08/2004. Curadora Nomeada: Maurina Bittencourt, brasileira,
solteira, aposentada, portadora doRG n° 568.064-6, CPF n° 312.139.799-
00.
Por intermédio do presente, os que virem ou dele conhecimento tive-

.

rem, ficam cientes de que, neste Juízo de Direito, tramitaram regular
mente os autos do processo epigrafado, até sentença final, sendo decre
tada a medida postulada, conforme transcrito na parte superior deste
edital, e nomeada a curadora, a qual, aceitando a incumbência, prestou o
devido compromisso e está no exercício do cargo. E, para que chegue ao
conhecimento de todos, partes e terceiros, foi expedido o presente edital,
o qual será afixado no local de costume e publicado na forma da lei.

Comarca de Gaspar, 20 de junho de 2005.

Aluga-se " Apartamento
próximo ao centro. Fone

332-0333 ou 88093773.

Procurõãpartamento � pãfã
locação em Gaspar. Contato:
91469386 com Giorgio.
carlosngc@brturbo.com.br

Vende-se - Crédito contem

plado para compra de auto

móvel R$1 0.1 OO,OOent:
R$3.200,00+ parc:R$193,00
Com VeraLucia. - 9985-242.

Vende-se - Crédito contem

plado para compra, reforma

e construção R$ 25'.000,00
ent:R$10.000,00 +

parc:R$266,00.
Com Aerton - 8806-0132.

Vende-se - Computador
Pentium 166mhz, 2 hds, lei
tora de cd, drive de disquete,
mouse e teclado novos,

monitor de 14" R$ 300,00.
Scanner Genius Hr5 9600dpi
super conservado por R$
100,00. Impress�ra Epson
Jato deTinta colorida, com 2

cartuchos por R$ 100,00.
Tratar c/ Celio - 9962-5034

Vende-se - GeladeiraConsul

usada, 120 litros, Azul, perfei
to funcionamento e conser

vação, R$ 250,00
Tratar c/ Aloísio - 9136-6251

Vende-se - Carta contemp.
para compra, reforma e

cmstR$4O.00l,00ttR$16.500,OO
+ parc: R$412,00.C/ Maykel
Goes -9980-1928

Procuramos - pessoa quali
ficada para cuidar de gême
os com 4 meses com referên
cias pessoais e profissionais
são imprescindíveis. Tratar
com Alessandra pelo telefo
ne - 332-3328.

Vende-se - Câmera Digital
TekpiX DT-3000, 3.1 mega

pixels. Faz fotos com

quálida-del'Iratar c/ Maurici
da Trindade - (47)3323280/
(47)-91122769

.
Vende-se - Carta contemp
. para compra de imóvel

R$32.000,OO
ent:R$13.850,00
+parc:R$313,OOom Claúdia -

9916-6024/e-

Vende-se - Courier Cor Pra
ta Completa 98/98 R$
19.000,00 com som ouR$
16.500,00 sem som. Tratar c/

Rodrigo - 47-91125679

Vende-se - CoiSã Super, cOr
prata com alarme, trava

elétrica, limpador, desern
baçador. ValorR$ 12.500,00.
Contato: 3970921 ou

91010796 c/Márcia ou Cida.

Vende-se - Web Cam da

Geni-us, ela é ótima, nova e

moderna! Preço a combinar!

Tratar c/ Maurici da Trinda
de - (47)332328091122769.

Vende-se - Som Automo
tivo: CD pioneer,sub pioneer
na caixa, tampão personali
sado c/ par de 6x9 ,corneta,2
tuiters profissional.módulo
Oritron,4canais 250RMS

. Valor: 1.000,00 a negociar.
Tratar c/ Reinaldo -

96021668

'Façu-- .1'taf!tlls1pfojaor
-

Móveis, Casas, etc.Tratar c/
Juliana - 8415-5161 /

8415-0803

- Sem consulta ao SPC ou Serasa _ - ...._ �
....

- INSS de 04 a 36 meses
- 'AI".Ml�A. .

-::-Não cobramos rmda antecipado
- Estado de 04 a 24 Meses - Atendemos em domicílio �
- Sem avalista - Central Cred - Convênio ,

.

.Paraná Banco �
- Desconto em Folha __

-

./' /
•

Vende-se - Balança mecâni-.
ca 15 kg em ótimo

estado.Valor R$150,00 fone
8413-4000Tratar c/

Pompeu - 474134000. Vende-se - Consórcio de

uma moto com 2 parcelas
pagas. Informações: 332-
9803 c/ Jeferson.

Informações com Simone - 11 343-0376 I 9923-5319
Rua Zelinda Furlani, 344 - IlhotaVendem-se - 03 vacas c/

terneiro. Detalhe: filhos de

Nelore, idade 6 meses, todos

macho. Tratar c/ Ary
Polycena Camargo.
Fone: 99533317

Compro - Moto HondaBiz+

Pago à Vista! Ligar P/ 332-
0274Tratarc/ Antônio - 332-

0274/myroma@terra.com.br

Chega de sofrer por questão amorosa, profissional,
desilusões, ansiedade, enfermidades, problemas
judicial ou familiar! A vidente e medium-paranormal
Dora Velasque, conhecida e respeitada em todo o

Brasil e Exte�o�tere-aenci�da pela Federação Brasileira
de Umbanda e cientista estudiosa da Federação dos Cultos
Afro-Brasileiros. Através de seus guias mediúnicos te fará
encontrar sua felicidaéle.
Dora Velasque te)evará a conquistar teus objetivos,
sejlClClal for: amq'r não correspondido, filhos problemáticos,
dores não explícadas pelos médicos, fracasso profissional,
heranças embaraçadas. desunião em família e demais

problemas. Com apenas uma única consulta, a Medium

Especialista.
/d

Dora Velasque resolve com garantia!
Abra'seu coração e faça uma consulta sem você precisar
falar nada, ela lhe dirá tudo, graças ÇO poder de seus guias
de vidência."
Dora Velasque consulta em cartas, búzios e vidência,
mediúnica. Você nunca viu -Medium igual!!!
Seriedade e Garantia total!
Lembre-se que você está para ser feliz.

I!I!IIIIIIIIIIPJ!II_I!IIIII!II

CONHEÇA AS CONDiÇÕES DE FINANCIAMENTO!

ASSISTÊNCIA - VENDA - SISTEMAS - SUPORTE

1((47) 336-4077 Texmoda@terra.com.br
R. AnfUó uio Nunes Pires, 5111 - Bela Vista - Gaspar - se
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Metropolitano encara mais um desafio hoje
Time busca subir na
tabela de classificação
da A2 e enfrenta o

Joinville hoje, no SESI

na passada em qual poucos acreditavam
em um bom resultado -escalou um time

ofensivo contra o adversário.

O jogo começou bem, mas o Atlético de

Ibirama mostrou porque era favorito.
Depois do escanteio, Tota mandou para
as redes do goleiro do Verdão, Cristian,
que não teve chances de pegar. O segun
do gol do'time do Alto Vale foi de pênalti,
sofrido por Neno e batido com categoria
por Rogério. No segundo tempo, Zé An
tônio corrigiu o posicionamento do

Verdão, que ainda perdeu o atacante

Diego Vianna, expulso de campo. Quem
apareceu na partida foi Ivan e Samel, que
firmaram o crescimento do time em cam

po. E o gol que mudou o esquema veio

Sábado, 18, de junho, 19 horas. Este
é o dia e a hora em que o time

blumenauense, quemudou de técnico, ini
ciou uma reação para subir na tabela de

classificação, na série A2. O metropoli
tano foi a Ibirama enfrentar o Atlético
Hermann Ainchiger, e o treinador - que
havia assumido o time no início da sema-

Ação Solidária
O Trail Club de Gaspar

mostrou muita solidariedade
ao doar um total de

R$1.000,OO para a

Associação de Bombeiros
• Comunitários. A verba foi
arrecadada através do passeio
de trilheiros do Trial Club.
Cada ano uma' entidade é

beneficiada.

'Gúga;'l.Jorgê�Dajjarosà,
BC Marcose.Fàr.imha

CONTRATOS CELEBRADOS EM MAIO DE 2.005.

CONTRATO Nó 41/2005 - CONVITE N° 18/2005
CONTRATANTE: SAMAE
CONTRATADO: SANEAN ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.
OBJETO: - Prestação de serviços de diagnósticos dos sistemas de abastecimento de água do Município.
VALOR: R$ 33.720,00 (trinta e três mil, setecentos e vinte reais)
VIGÊNCIA: 04.05.2005 a 03.05.2006.

CONTRATO N°. 42/2005 - CONVITE N° 19/2005
CONTRATANTE: SAMAE
CONTRATADO: REGATA COMÉRCIO DE MOTOS LTDA.

OBJETO: Aquisição de 02 motocicletas novas.

VALOR: R$ 12.000,00 (doze mil reais).
VIGÊNCIA: 16.05.2005 a 16.06.2005.

CONTRATO N°. 43/2005 - CONVITE N° 20/2005
CONTRATANTE: SAMAE
CONTRATADO: TERRAPLENAGEM E TRANSPORTES CAIEI LTDA.
OBJETO: Serviços de retroescavadeira com operador.
VALOR: R$ 26.250,00 (vinte e seis mil duzentos e cinqüenta reais).
VIGÊNCIA: 16.05.2005 a 31.12.2005.

CONTRATO NO. 44/2005 - CONVITE N° 21/2005
CONTRATANTE: SAMAE
CONTRATADO: SERCOMPE COMPUTADORES LIDA.

OBJETO: Aquisição de equipamentos de informática ..

VALOR: RS 36.297,00 (trinta e seis mil duzentos e noventa e sete reais).
VIGÊNCIA: 17.05.2005 a 02.07.2005.

'

CONTRATO NO. 45/2005 - PRIMEIRO ADITIVO - CONVITE W 2412004
CONTRATANTE: SAMAE
CONTRATADO: AUTO POSTO GASPAR LTDA.

OBJETO: Fornecimento de combustiveis.
VALOR: R$ 49,48 (quarenta e nove reais e quarenta e oito centavos)
VIGÊNCIA: 17.05.2005 a 31.07.2005.

de pênalti, aos 28 minutos. Richardson
bateu e descontou para Verdão, e foi dele
o gol de empate, também numa cobran

ça de pênalti, que aconteceu aos 43 mi

nutos, depois das expulsões de Tota e

Benson, jogadores do Ibirama.Após o

apito final, o time e comissão técnica se

abraçaram e o técnico Zé Antônio decla

rou: "Passamos por nosso primeiro tes

te. Vamos trabalhar passo a passo. Hoje
cumprimos com o objetivo contra uma

equipe qualificada e dentro de sua casa.

Nossa equipe mostrou futebol. Agora
nosso passo tem outro nome: Joinville no
meio de semana." O próximo desafio é

enfrentar o Joinville hoje, quarta-feira,
logo mais às 20horas no SESI.

Campeonato de bocha

chega ao fim

Terminou na quinta-feira, dia 16, o
Campeonato de Bocha Troféu

Godofredo Mário Isensee, que vinha

sendo realizado no bairro Figueira, na
Cancha do Billi. No primeiromomento
aconteceu a partida para disputa de 3°
e 4° lugar. Pé Trocado venceu Jijo por
24 a 16 e na disputa pelo primeiro lugar
Pé Grande foi o vencedor, marcou 24 a

O contra Bily.
Os organizadores ficaram satifestios

com os resultados do campeonato e

agradecidos pela participação da comu
nidade em mais um evento de sucesso.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GASPAR

Pregão Presencial Nº 77/2005

OBJETO: aquisição de móveis p/os Postos de Saúde. ENTREGA DOS ENVE-
LOPES: contendo os documentos de Habilitação e a Proposta de Preços, até as

08:45 horas do dia 08/07/2005. ABERTURA: Dia 08/07/2005 às 09:00 horas. Os
interessados poderão obter a íntegra do Edital, diariamente no horário de expedi-
ente, no Departamento de Compras 'da Prefeitura Municipal, ou no site

www.gasgar.sc.gov.br. -

Gaspar (SC), em 22 de Junho de 2005.
ADILSON LUIS SCHMITT - Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE GASPAR

Pregão Presencial Nº 70/2005
,

.

OBJETO: aquisição de fac símile e video cassete. ENTREGA DOS ENVELO-
PES: contendo os documentos de Habilitação e a Proposta de Preços, até as

08:45 horas do dia 04/07/2005. ABERTURA: Dia 04/07/2005 às 09:00 horas. Os
interessados poderão obter a íntegra do Edital, diariamente no horário de expedi-
ente, no Departamento de Compras da Prefeitura Municipal, ou no site

www.gasgar.sc.gov.br.
Gaspar (SC), em 10 de Junho de 2005.

ADILSON LUIS SCHMITT - Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE GASPAR

Pregão Presencial Nº 76/2005

. OBJETO: aquisição de equipamentos p/o Posto de Saúde do Gasparinho Qua-
dro. ENTREGA DOS ENVELOPES: contendo os docaumentos de Habilitação e

a Proposta de Preços, até as 08:45 horas do dia 07/07/2005. ABERTURA: Dia
07/07/2005 às 09:00 horas. Os interessados poderão obter a íntegra do Edital,
diariamente no horário de expediente, no Departamento de Compras da Prefei-
tura Municipal, ou no site www.gaspar.sc.gov.br.

Gaspar (SC), em 22 de Junho de 2005.
ADILSON LUIS SCHMITT,: Pretelto Municipal

� , < , , . ,
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Dois Toques
Por Kleberson Luiz Isensee

pepa@jornalme!as.com.br

Taça Lance
Com o cancelamento da segun
da rodada no final de semana

passado, fica para o próximo sá

bado, se São Pedro contribuir, a

realização' dos 18 jogos que
acontecem em seis diferentes

campos do município. Espera
mos uma chuva, mas desta vez

de gols!

Sérgio da Silva

O piloto gasparense conquistou
o título de campeão catarinense.
Com 49 pontos de vantagem so

bre o segundo colocado, basta

Sérgio largar e completar uma
das duas provas que ainda fal

tam na 15" colocação, o que
convenhamos; é praticamente
impossível para quem tem como

pior resultado, este ano, o se

gundo lugar. Parabéns a este ve

terano, que leva para pista a fa

mília e amigos, e com eles, com

partilha os resultados,

Automobilismo

A sexta etapa do campeonato
catarinense de automobilismo

acontecerá no próximo fim de

semana, em Joinville. Esta será

a segunda vez que a prova vai

ser ,realizada no norte do Esta

do, já que a programação ofici
al apresentava Ascurra, que foi
excluída por não apresentar se

gurança e infra-estrutura ade

quadas. Edemar Wieser

"Mano", pilotará no autódromo
que além de bom piso e infra

estrutura, é certeza' de

espetáculo para torcida. Além

de bons pegas, Joinville é carac

terizadó por acidentes e capo
tadas impressionantes.

FME ganha furgão -

A FME adquiriu o tão esperado
e necessário veículo novo, uma

Fiat Ducato Okm, com espaço

para 16lugares. Segundo a Pre

sidente da FME, Valdete Goll,
a aquisição do furgão é uma

grande conquista, que vai

proprorcionar maior segurança
e conforto no transporte dos

atletas do município.

Vitórias Gasparenses em, Botuverá

Esquenta a briga
pelo Campeonato
Catarinense de
Cross Country

ACidade das cavernas,
Botuverá, foi o palco da

quinta etapa do Campeonato
Estadual de Cross Country, rea
lizada no último domingo, dia
19. A pista, que sofreu os efei

tos da chuva da semana, estava

completa: lama, buracos,
canaletas e curvas; muitas cur

vas, de alta, baixa em subida e

em descida, além de um salto

que empolgou o público.
Na primeira bateria com pi

lotos gasparenses na pista, na ca
tegoria Júnior, a cidade foi re

presentada por Pablo Reinert,
que conduziu sua CRF 250

#765, com muita precisão, ve
locidade e habilidade, para de

ponta a ponta, vencer. Mesmo

ignorando as tentativas do

joinvillense Nenê, que ameaçou
por duas vezes, com muito peri
go, a posição de Pablo, que li
dera com 26 pontos de vantagem
o campeonato.

Na Novatos, categoria para
estreantes, gate cheio e 23 pilo
tos alinharam para os trinta mi

nutos. Foi mais uma volta de

pegas e boas disputas por posi
ções. Na pista, seis gasparenses
fazendo bonito pela cidade.

Ruan Carlos Poffo, encontrou
se com sua Tomado e fez uma

prova consistente, sem erros,

resistindo à pressão de pilotos
que tentaram, sem sucesso,

ultrapassá-lo. Ele recebeu a qua
driculada na quinta colocação.

Juliano Chiesa disputava a

sexta colocação, quando caiu e

perdeu várias posições, porém,
conseguiu se recuperar e termi
nou na sexta colocação.
Giuliano "Gil" Moretti, largou
bem, mas sentiu a dificuldade do

--

Pablo (ao fundo) tentou u

Neném,�.;ptpva to

traçado caracterizado por
canaletas e buracos e completou
na décima posição. Rafael

Fantoni, foi à pista com um úni

co objetivo: Vencer, para dispu
tar o título. Rafael largou em ter

ceiro, buscou o segundo lugar e
logo colou no seu maior rival,
João Paulo Feltz, que não resis

tiu ao ritmo e caiu.

Rafael assumiu a ponta e an

dou forte, completando a prova
com quase umminuto de vanta

gem sobre Feltz. Com o resulta

do, a briga pelo título vai pegar

fogo. Odirlei Thiago Mellato

abandonou na sa volta eAlecson

Deschamps completou a prova
na 16" colocação.

Na categoria Light, apenas
dois gasparenses, Eduardo

Fantoni e Dougals A. Schramm.
Eduardo Fantoni assumiu a se-

.

gunda colocação na largada, en
quanto Douglas perdeu posições
depois da empinada "acidental",
e passou pela primeira curva em
último.

O pega pela ponta entre

Fantoni e GeanMurilo "Choco"

começa nas primeiras curvas. O
piloto de Brusque caiu, Fantoni

praticamente parou para desvi

ar enquanto Choco levantou a

moto. Os dois recomeçam o

pega, Fantoni imprimiu um rit

mo forte, Choco encostou, mas

não conseguiu acompanhar o rit
mo do ponteiro que, volta a vol-

volta ultrapassou os adversári

os. Avitória de Gilmar Schwan-
.

berger já era dada como certa,
faltavam dez minutos para o fi
nal da prova, Sérgio assumiu a

segunda colocação e foi para
cima do líder, chegando na últi

ma volta a encostar para passar.

Sérgio caiu, fato raro, para o pi
loto que recebeu a quadriculada
em segundo.

Na categoria Força Livre Es

pecial, a mais rápida do dia,
Pablo Reinert levou o troco da

pressão sofridapor Nenê, na

Júnior. O piloto gasparense lar

gou mal e ficou para trás, mas
na terceira volta já colou no lí�
der Nenê. E foi assim até a me

.

tade da prova, quando teve de

tirar os óculos cheios de lama e

sem eles, Pablo chegou a ultra

passar Nenê no salto. O pega foi

emocionante, Nenê reassumiu a

ponta e Pablo terminou na se

gunda colocação. O ritmo dos

dois era tão forte que por pouco
não deram uma volta no tercei

ro colocado. A próxima etapa
acontece em Canelinha, no dia

4 de setembro.

Confira mais fotos do evento

no site do JornalMetas:

www.jornalmetas.com.br

ta, foi abrindo vantagem, até a

receber a quadriculada para sua
.

primeira vitória na categoria
Light, em 2005.

Douglas buscou posições,
mas sentiu o exigente traçado de

Botuverá, e completou sem ser

ameaçado na sétima posição. O
resultado ainda pode sofrer al

teração, já que Choco não com

pletou a prova depois do aciden
te da última volta, e mesmo as

sim recebeu o troféu de sexto

colocado.
Na Over 35, para pilotos Ex

perientes, três gasparenses ali

nharam. Nelson Isensee largou
na quinta _ _ _ _ ,

colocação
e abando-

nou na r.:ft""''::Y::�
primeira �.....:..iIi&iiiiIIi_..iiiiIIi__.óAii............�...IoiiiiIIIliAÍIIIÍÍI.!
volta.

Adilson

Batista
andou
forte e

comple
tou na 4"

posição ...�"Ir.��""��r.n�������
Sérgio da
Silva fez
mais uma

vez uma

prova ex

celente.

Largou
atrás e

volta a

Posto Irmãos Deggou
Controle de Qualidade" IplloRla

�
. >.< ..;=

*Combustível confiável;
*Troca de óleo, filtros,
* Lavação, lubrificação,

*Ducha grátis
Fone: 332-0918

Rua Dr. Nereu Ramos, 1164 - Coloninha - Gaspar

Categorias:
- Stret 02 tempo

- Stret 04 tempo até XT 125cc
- 180cc à 250cc 04 tempo

- Força Livre Nacional/Especial
- Feminino Over 35

Premiação até 10° lugar com belo troféu

Serviço de bar e cozinha

Informações: (47) 9607-2051 - Vanderle.i

"Inscrição: R$: 25,O�

CIRCUITO
Eletro Comercial Ltda.

DIREITO CRIMINAL, TRABALHISTA,
PREVIOÊNCIÁRIO COMERCIAL, ADMINISTRATIVO,

CIVIL, (FAMíLIA - SiiEPARAÇÕÉ:S E DIVÓRCIOS E

SUCESSÕES - INVENTÁRIOS E TESTAMENTOS).

Dr. ValmorBeduschi Júnior
Dr. Charles K. De Medeiros
Dra. Meri Terezinha Zibetti

Material Elétrico de Alta e Baixa Tensão

____
Consultoria Técnica - Projetos Elétricos ..

ir (04) 332-1501
Rua Arnoldo Schramm, n° 33

Avenida das Comunidades - Centro - Gaspar

-

332-0033
Rua: Vereador Augusto Beduschi, n" 117 - r andar _ Gaspar - se

OAB-se 4217 - 8766 e 1/401
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Passeio Naútico atrai mais de 150 pessoas
( ....

• , <

Passeio foi organizado pelo
Honório Miranda, em parce
ria com a Secretaria de

Turismo, Foto Clube e Ami

gos das Águas

A s- edição do Passeio Náutico

Honório Gaspar-Açu reuniu apro
ximadamente 160 pessoas que embarca

ram numa aventura pelas águas do rio

ltajaí-Açu, namanhã de domingo, dia 19.

O evento foi organizado pela Escola
Honório Miranda em parceria com a Se

cretaria de Turismo, Foto Clube de

Gaspar e Grupo Amigos das Águas.
O-percurso aconteceu entre o Parque

Aquático Paraíso dos Ponêis até o Posto

Julinho, no início da rua Coronel

Aristiliano Ramos, no centro de Gaspar.
Foi aproximadamente uma hora e meia

de passeio pelo Itajaí-Açu, onde jovens
. e adultos aproveitaram para ter um

momento de lazer e conhecer o rio de

"dentro para fora" observando a

- Muitas pessoaS' já confirmaram

presença na próxima edição do evento

vegetação nativa e a situação das margens
atualmente.

Foi a forma encontrada pela Escola

para mostrar à população a importância

da preservação do rio e de fazer um res

gate da raia náutica, até como uma op

ção de lazer.

Durante o passeio um grupo de fotó

grafos profissionais e amadores aprovei-
_

tau para registrar algumas cenas, cujas
fotos irão concorrer num concurso or

ganizado pelo próprio Foto Clube.

De acordo com o diretor da escola,

Gaspar disputa etapa
regional da OLESC

As equipes de futsal feminino e vo

leibolmasculino, até 16 anos, da Funda

çãoMunicipal de Esportes de Gaspar vão

disputar a etapa regional das Olimpíadas
Escolares de Santa Catarina (OLESC),
que acontece entre os dias 22 e 25 de ju
nho, em Jaraguá do Sul. O time de futsal

disputa uma das três vagas disponíveis,
no voleibol há apenas uma vaga.

Quem se classificar participa da fase

estadual da competição, que vai ser rea
lizada entre os dias 22 e 30 de julho, em

Itajaí. A equipe de futsal, dirigida pelo
professor Silvio Faccin da Rosa - sob a

assistência do técnico Rogê Bandiera - é

composta pelas atletas: Missiara Luiza

Papst, Aline Boaventura Trapp, Bárbara

Bitencurte, Laís Sedrez Stein, Pâmela

Faqueti, MorganaCristina Jensen, Letícia

Deschamps, Maria Eduarda Souza,
Kamila Mitterstein, Janaina TIll,
Lucimara Censi, Larissa Almeida San

tos, Sabrina de Almeida e Mariane

Marlize Pereira. Já a equipe de voleibol,

Antônio Mercês da Silva, o evento su- dirigida pelo professor Douglas

perou as expectativas, reunindo mais

pessoas do que nas edições anteriores.

"Muitas pessoas já confirmarampresen

ça para a próxima edição", comemora o
diretor da escola.

Wehmuth - sob assistência do técnico

Rinaldo Tatsch - é composta pelos atle

tas: André Leonardo Daros, Arnaldo
Francisco TavaresJúnior, Carlos Manoel

da Silveira, Douglas Deschamps, Eduar-

do Souza' da Costa,
Gabriel Spengler, Henri
Kasuo Keil Miyabayashi,
Jean Carlos Andrietti e

Wellinton de Souza Soa

res.
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